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Podrobnosti o bezpečnosti seniorů naleznete v rozhovoru na straně 14.

Podomní prodej a různé nabídky v místě bydliště 
– pachatelé se vydávají za dealery společností s elektřinou, ply-
nem a podobně s jediným cílem: upoutat pozornost a následně 
odcizit, co půjde.

Dejte si na dveře i schránku upozornění, že 
o podomní prodej zboží a služeb nemáte zájem.

Přeplatky v místě bydliště – častý způsob podvodníků, 
navštíví seniora s tím, že jdou vracet přeplatek za elektřinu, 
sociální pojištění, plyn a podobně. Seniorovi následně vysvětlují, 
že mají bankovku vysoké hodnoty a potřebují ji rozměnit.

Nevěřte! Žádná instituce neroznáší přeplatky 
tímto způsobem až do domácnosti.

Násilí v rodině nebo domácí násilí, ke kterému dochází 
mezi blízkými lidmi, kteří spolu sdílejí společný domov, a dalšími 
příbuznými. K násilí dochází opakovaně, v soukromí, skrytě 
mimo kontrolu veřejnosti.

Problém nevyřešíte sami, přivolejte pomoc! 
Obraťte se o pomoc a podporu na Policie ČR 
a pomáhající organizace. Je těžké se svěřit, ale 

mlčení nepomáhá!

Především v nákupních centrech si nejenom senioři 
ukládají své kabelky a tašky do nákupních vozíků.

Buďte obezřetní! Zlodějům stačí opravdu 
okamžik a nepomůže ani zakrytí bundou či 
kabátem, jak si mnozí myslí. 

Chodíte-li často do různých cukráren či restaurací, 
nikdy nedávejte tašky a kabelky přes opěradla židlí nebo vedle 
nich. Tak dochází k častým krádežím odložených věcí.

Nenechávejte cenné věci v kapsách bund 
a taškách přehozených přes židli nebo 
postavených vedle židle. Nejlepší je uložit si 

zavazadlo na klín.

Pozor také při cestě domů – nejčastějším místem útoku 
při přepadení je okamžik, kdy člověk vstupuje do domu. A když 
vám někdo cizí chce pomoci s taškou na schodech – jde o čas-
tou fintu zlodějů. Nabídnou pomoc s taškou a rychle ji vynesou 
do vyšších pater, kam není vidět, a po cestě tašku prohledají 
a odcizí peněženku.

Nedávejte svou tašku z ruky!

Před cestou mimo byt zvažte, kam jdete, co tam budete 
dělat, jak se tam dostavíte a jaká zavazadla jsou nezbytná. 
Například taška na kolečkách nezaujme pachatele tolik jako 
kabelka.

Osobní doklady, peníze, platební karty, telefon 
a léky umístěte nejlépe do ledvinky, případně 
malých taštiček pod oblečením. 

Cesta na poštu či do banky pro peníze – mnoho 
seniorů dává přednost osobním výběrům důchodů na těchto 
místech. Zloději si pak vyhlížejí seniory a po cestě zaútočí.

Domluvte se na této cestě s příbuznými či 
sousedy, ať vás doprovodí.

 Výběr z bankomatu a ztráta platební karty

Nepište si na kartu PIN!  Nenechávejte ani 
lísteček s číselnou kombinací poblíž karty!  
Opět požádejte někoho důvěryhodného, 

ať vás doprovodí.

Telefonický kontakt s cizí osobou, která se vydává  
za někoho z příbuzenstva a pod různými záminkami žádá 
vydání peněz, které si má ale přijít vyzvednout někdo z okruhu 
kamarádů.

Zavolejte příbuzným a ověřte si, jestli opravdu 
volali. Jedná se v současné době o nejčastější 
způsob podvodníků. 

Počítač, tablet či chytrý telefon umožňují spojení 
s okolním světem, ale i zde se mohou stát senioři obětí různých 
podvodníků.

Buďte v internetové síti opatrní stejně tak, jako 
jste opatrní v reálném světě.

Ne/bezpečný internet – sociální sítě mohou být velkým 
pomocníkem, ale musíte vědět, jak se chovat.

Seznamte se důkladně s aplikací, kterou 
používáte.

DOMA NÁKUPY

TELEFONY 
A SOCIÁLNÍ SÍTĚVENKU
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Tucet rad   pro bezpečnost seniorů

Rady vznikly ve spolupráci městské části Praha 6 a oddělení prevence Krajského ředitelství polici ČR
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Milí sousedé,

bavili jsme se nedávno s panem kolegou místostarostou Jakubem Stárkem a po-
vídal mi, že v uplynulých třech a půl letech se na radnici naplánovalo a připravilo 
nejvíc projektů v historii. Přiznám, že mě tím trochu zaskočil, nikdy jsem si to totiž 
nepočítal a podobnou statistiku jsem si nedělal. Ale měl pravdu. Poslední z projektů, 
který se podařilo posunout zase o významný kus dál, je stavba nové budovy LDN 
v Ruzyni, kam se tato instituce přestěhuje z dosluhujícího paneláku v Bubenči.

Ale život ve městě není jen o výstavbě veřejně prospěšných budov a zajišťování slu-
žeb pro potřebné. Život ve městě je kromě spousty dalších věcí i o trávení volného 
času, kulturním vyžití a dalších radostech. Radnice myslí i na to, a i v této oblasti 
se udála spousta pozitivních věcí. Díky panu místostarostovi Janu Lacinovi má Pra-
ha 6 nový transparentní systém financování kultury a volnočasových a sportovních 
aktivit. O grant nebo příspěvek na kulturní počin či sportovní klání může požádat 
každý. Myslíme i na zdraví a aktivní a kvalitní život seniorů a hendikepovaných, pro 
které připravujeme volnočasové aktivity a programy. Přehled vypsaných grantových 
programů a jejich pravidla najdete na straně 16.

Buďte zdrávi!

PS: A jen tak na okraj – to, co zkouší firma Molepo na Džbánu, není v souladu se 
zájmy Prahy 6, s takovým jednáním nesouhlasíme a nebudeme se mu podvolovat. 
Nemyslím si, že zástupci Molepa čekali něco jiného, ale chtěli to asi zkusit.

Ondřej Kolář, starosta
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Sezona na Vypichu nekončí 

Kluziště na Vypichu je pro všechny milovníky pohybu na čerstvém vzduchu v provozu až do konce února. Ve všední dny se bruslí od 12 do 21 hodin, protože 
dopoledne jsou vyhrazená pro naše školy a školky. O víkendech je kluziště otevřeno po celý den od 9 do 21 hodin. V areálu je k dispozici půjčovna bruslí,  
pro začínající bruslaře pak také hrazdičky i helmy. Komfort pro převlékání a přezouvání najdou návštěvníci ve vyhřívaném stanu. Více informací včetně aktuálních 
podmínek pro vstup v souvislosti s covidem-19 najdete na www.kluzistevypich.cz
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	� Aktuality

Krátce z radnice

	� Výbor pro otevřenost, média a  participaci 
nesouhlasí s  tím, aby se v  letošním roce 
nekonal Nápad pro Šestku a participativní 
rozpočet proběhl pouze ve  školách. Rad-
nice by tak rezignovala na uplatnění svých 
dosavadních zkušeností a  poškodila tím 
i  reputaci Nápadu pro Šestku mezi veřej-
ností.

	� Vzhledem k přetrvávající pandemické situ-
aci lze řadu záležitostí na radnici řešit nebo 
konzultovat distančně, využít můžete info-
linku 800 800 001.

	� Komise strategického rozvoje podporuje 
vedení cyklostezky v rámci takzvané Zelené 
radiály. U  stanice Praha-Liboc doporučili 
členové více propracovat křížení, aby nedo-
cházelo ke kolizím mezi cyklisty a chodci.

	� V letošním roce je svoz bioodpadu i zapůj-
čení biopoplenic zdarma. Podrobnosti na-
jdete na portalzp.praha.eu.

	� Koupaliště Džbán prý zůstane letos pro ve-
řejnost zavřené. Oznámil to provozovatel, 
společnost Molepo, s odůvodněním, že je 
areál v havarijním stavu a může za to i rad-
nice Prahy 6. Není to pravda. Více se Džbá-
nu bude věnovat březnové číslo. 

	� Pilotní projekt Prahy 6 a  spolku Trenéři 
ve škole se rozšiřuje nejen do vyšších roč-
níků a  všech základních škol zřizovaných 
městkou částí, ale i do dalších městských 
částí a měst, a dokonce také do zahraničí.

	� Mění se podmínky pro žádost o seniorské 
bydlení na  Dračkách. Nově je nutné, aby 
žadatel měl trvalé bydliště v Praze 6 mini-
málně pět let. Naopak už neplatí nelogic-
ká podmínka, že musel bydlet v  jednom 
a tomtéž bytě. 

Nová vizuální 
identita Prahy 6
Praha 6 byla v roce 2005 první pražskou 
městskou částí s vlastním logem. 

To už ale po 17 letech neodpovídá soudobé-
mu vizuálnímu stylu měst, na  mnoha místech 
a produktech ho nelze využít plně nebo čitelně. 
Proto se radnice rozhodla uspořádat soutěž 
nejen na nové logo, ale i celou vizuální identi-
tu Prahy 6. Ke  spolupráci přizvala organizaci 
Czechdesign. V porotě vedle volených zástup-
ců městské části – včetně opozice – zased-
nou renomovaní odborníci. První kolo soutěže 
proběhne v polovině dubna, přihlásit se budou 
moci všichni zájemci z řad grafických designé-
rů a studií. Do druhého kola následně postoupí 
pět soutěžících. Vítěz bude znám v červnu le-
tošního roku.

V lednovém vydání Šestky jsme 
zveřejnili informace o plánova-
ných úpravách tras midibusových 
linek s cílem zlepšit dopravní 
obsluhu MHD v Praze 6. Připravo-
vané změny u linky 108 v oblasti 
Petřin vyvolaly reakci místních 
obyvatel, kteří se na úřad obrátili 
s peticí.

Linka 108 by na  návrh Ropidu, organizátora 
pražské dopravy, měla nově vést ulicí Na Vě-
trníku místo ulicí Na Petřinách. Jako bonus by 
měla vzniknout nová dvojice zastávek u ulice 
Myslivečkova, která zlepší v  lokalitě dopravní 
dostupnost. „Plánované změny schválila do-
pravní komise Prahy 6 po tom, co byla varianta 
ověřena zkušební jízdou,“ uvedl předseda ko-
mise Vladimír Šuvarina (ODS). V reakci na tyto 
kroky obdrželi radní a zastupitelé Prahy 6 pe-
tici občanů, kterých se posunutí trasy dotkne. 
Petenti v  textu vyjadřují pochybnosti o  jejím 
využití. Podle nich neexistuje cílová skupina, 
která by nové spojení potřebovala. „Reprezen-
tujeme většinu obyvatel ulice a v případě stu-
dentů místních vysokoškolských kolejí před-
pokládáme, že spojení s velmi nízkou frekvencí 
je z  pohledu obslužnosti marginální a  nezají-
mavé,“ píší v petici. Současně se obávají zhor-
šení dopravní situace i  kvality bydlení v  ulici 
a jejím okolí. Uvádějí, že domy v ulici stavěné 
v 50. letech minulého století nepředpokládaly 
v okolí nákladní ani veřejnou dopravu a obávají 
se narušení statiky domů. Petici na lednovém 

jednání projednala Rada městské části, která 
se shodla na tom, že primárním zájmem je na-
bídnout hromadnou dopravu i tam, kde dosud 
zavedena není, byť rozsah přepravní poptávky 
nelze očekávat masový. „Nasazení midibusů 
v  intervalu jednou za  půl hodiny očekávaný 
rozsah poptávky splňuje, aniž by frekvence 
spojů měla nějaký zásadní dopad na dopravní 
situaci v místě,“ komentuje uvažovanou změ-
nu místostarosta pro dopravu Jiří Lála (ODS). 
Současně apeluje na empatii s těmi, pro které 
je využití MHD jedinou možností volby. 
K  obavám, že změna povede ke  zhoršení 
 dopravní situace, dodává, že předložený ná-
vrh značně eliminuje aktuální kolizní odbočení 
z ulice Stamicova do ulice Na Petřinách (místo 
občasných nehod) a přesouvá jej do křižovat-
ky Na  Větrníku x Na  Petřinách, kde je v  po-
sledních fázích příprava výstavby světelné 
si gnalizace. „Křižovatkové pohyby tak zde bu-
dou probíhat mnohem bezpečněji,“ doplňuje 
místostarosta.

Změna trasy linky 108  
se petřinským nelíbí

24. zasedání 
zastupitelstva  
Proběhne v  pondělí 28. února od  10 ho-
din v  kongresovém sálu OREA Hotelu 
 Pyramida, Bělohorská 24. Podrobnosti bu-
dou zveřejněny na úřední desce. Od 15 ho-
din je zařazený pevný bod interpelace. 
Online přenos sledujte na www.praha6.cz 
a facebooku.
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Ještě zhruba měsíc budou mu-
set obyvatelé v sousedství stav-
by Victoria Palace na Kulaťáku 
snášet hlučné stavební práce. 
Zástupce developera slibuje, že 
se situace zlepší po dokončení 
pilotovacích prací.

„V současné době probíhají zemní práce, za-
jištění stavební jámy a  pilotování. Souběžně 
s  dokončováním pilot budou na  konci února 
zahájeny práce na základové desce a podzem-
ní části skeletu budovy. Důležité je, že po do-
končení prací na  pilotování by se na  stavbě 
měl výrazně snížit hluk, který pilotování vždy 
přináší,“ uvedl Petr Palička, zástupce develo-
pera Penta Real Estate. Ještě před samotným 

zahájením stavby se developer dohodl s výbo-
ry sousedních domů, že nad rámec stavebního 
povolení o víkendech omezí hlučné práce, a to 
v sobotu od 8 do 14 hod. a v neděli nebudou 
probíhat vůbec. Ve všední dny jsou práce limi-
továny časovým rozmezím od 7 do 19 hodin. 
„Vzhledem k technologickým postupům a ča-
sovému harmonogramu stavby se maximálně 
snažíme tyto dohody dodržet. Omlouváme se 
za  zhoršené podmínky v  průběhu výstavby. 
Věřím, že po  dokončení zakládání stavby již 
bude hluk snesitelnější,“ doplňuje investor.
Bytový dům podle návrhů architektů z ateliéru 
Jakuba Ciglera vyrůstá mezi ulicemi Jugosláv-
ských partyzánů a Verdunská. Práce na nad-
zemní části by měly probíhat od poloviny to-
hoto roku do února 2023. Celá stavba by měla 
být dokončena do roku 2025. 

Praha 6 připravuje výstavbu nové 
léčebny dlouhodobě nemocných 
v Ruzyni. Na její podobu vypsala 
radnice architektonickou soutěž, 
v ní zvítězil návrh firem Lennox 
Architekti a Rangherka 5.

Moderní zdravotnické zařízení s  kapacitou až 
104 lůžek v  Drnovské ulici nahradí zastaralý 
objekt v Chittussiho ulici v Bubenči. Při výbě-
ru nejlepšího návrhu se kladl důraz zejména 
na provozní a  funkční řešení objektu a zahra-
dy, na  jeho začlenění do okolí a v neposlední 
řadě na  energetické hledisko. „Potřebujeme 

zdravotnické zařízení, které bude poskyto-
vat důstojnou léčbu a pomoc ve standardech 
21. století. Jsem přesvědčen, že vítězný ar-
chitektonický návrh tyto požadavky bezezbyt-
ku naplňuje. Vznikne zde moderní, otevřená 
léčebna, kde budou mít pacienti dostatek 
soukromí a  zároveň možnost kontaktu s běž-
ným životem,“ komentuje návrh Jakub Stárek 
(ODS), místostarosta Prahy 6 pro územní rozvoj 
a veřejný prostor.
Vítězný návrh je hodnotný nejen z  architekto-
nického pohledu, ale vytváří podmínky pro co 
možná nejúčelnější provoz. „Jdeme tím napro-
ti podnětům od vedení a personálu naší sou-
časné léčebny, s nimiž jsme provozní hledisko 

Vycházka  
do Husova sboru

Další společná vycházka Prahou 6 se koná 
19. února od  14 hodin, sraz je u  stanice Vo-
zovna Střešovice. Povede kolem Traubovy 
vily a také kolem vily, kterou svého času užíval 
Alexej Čepička a mnoha dalších zajímavých vil, 
dnes většinou ambasád. Prohlédnete si i mís-
ta, kudy vedla bývalá koňka. Vycházku ukončí 
prohlídka Stibralova Sboru pro Církev husit-
skou, navrhovaného jako soubor budov s  vý-
zdobou interiérů od Františka Bílka.

Dopravní uzavírky 
	� Do 20. února potrvá třetí etapa obnovy 

vodovodních řadů a  rekonstrukce ka-
nalizace v ulici Ve Struhách. Ta uzavře 
úsek mezi ulicemi Čínská a  Albánská, 
objízdné trasy budou vyznačeny. 

	� Do  13. února omezí dopravu v  ulici 
Za Strahovem ochranné pásmo stavby.

	� Kvůli rekonstrukci oplocení areálu Čes-
komalínská 588/14 se do  17. března 
uzavřou jak ulice, tak chodník v ulicích 
Českomalínská a Štursova.

	� Do 1. dubna nezaparkujete ve Verdun-
ské ulici před domem 725/23. Kvůli 
opravě střechy tady vznikne staveniště 
a mobilní výtah. 

	� Pozor na omezení v ulici Na Míčance. 
Až do  29. dubna tady bude na  ulici 
před domem číslo 2511/52 staveniště. 

Hluk ze stavby na Kulaťáku
by se měl do měsíce snížit

Nová LDN v Ruzyni bude moderní i úsporná
konzultovali. Při posuzování návrhů jsme čer-
pali z  jejich praktických zkušeností, proto vě-
řím, že nová budova bude dobře sloužit nejen 
klientům a  jejich návštěvám, ale i  zaměstnan-
cům. Ti všichni zde najdou opravdu důstojné 
a příjemné prostředí,“ doplňuje Marián Hošek 
(KDU-ČSL), radní Prahy 6 pro sociální politiku 
a zdravotnictví.
Odborná porota vybírala z  celkem devíti vel-
mi kvalitních návrhů. Třípodlažní dům zaujal 
zejména variabilitou a  vnitřním řešením, ale 
i způsobem, jak zapadá mezi současné rodin-
né domy. Nezbytnou podmínkou stavby nové 
léčebny na městských pozemcích mezi ulicemi 
Drnovská, Pilotů a  Dědinská je změna územ-
ního plánu. Ta je díky vstřícnému postoji praž-
ského zastupitelstva těsně před schválením. 
Náklady dle soutěžního návrhu se odhadují 
na 290 milionů korun bez DPH.
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Rekonstrukce parku naproti ZŠ 
Antonína Čermáka může po sko-
ro deseti letech příprav, změn 
a úprav projektu začít. V rozpočtu 
je na ni připraveno dvacet milionů 
korun, zbývá už jen najít realizač-
ní firmu.

Když se v roce 2014 objevil první návrh na re-
konstrukci tohoto parku, reakce obyvatel nejen 
z nejbližšího okolí byla negativní. Vadilo kácení 
stromů, vymýcení keřů nebo bazénky s tryska-
mi a ostrůvky i nemalé náklady na jejich údrž-
bu. Petici proti rekonstrukci podepsalo přes 
1200 občanů. Nesouhlas lidí, stejně jako ko-
nec volebního období a změna vedení na rad-
nici přispěly k  tomu, že se od  tohoto návrhu 
upustilo a začal vznikat nový. „Obnova parku 
je velmi umírněná a  je odrazem dvojí důklad-
né participace s občany, obejde se bez zása-
hů do zeleně. Nyní může rychle začít a my se 
budeme těšit na  výsledky této práce“ popi-
suje místostarosta pro územní rozvoje Jakub 
Stárek (ODS). Nový projekt je nyní připravený 
k realizaci. 

Současný stav
Park pojmenovaný po  mexickém generálovi 
a  pozdějším prezidentovi Mexika vznikl vy-
členěním části parku při náměstí Interbrigády. 
Park je součástí zeleného průběžného pásu, 
který navrhl už profesor Antonín Engel při re-
gulaci Dejvic a Bubenče. Pás byl sice zrealizo-
ván téměř kompletně, bohužel ale nejde o klid-
né místo pro odpočinek, ani ho není možné 
projít pěšky čistě zelení.  
V  současnosti parkem Generála Cárdenase 
del Río prochází několik chodníků a  širších 
zpevněných ploch, které jsou ve  velmi špat-

ném stavu – rozpraskané, částečně prorostlé 
travou. Na  ulici Charlese de Gaulla navazuje 
široká příčná asfaltová plocha, která se rozši-
řuje do půlkruhu před Základní školou Antoní-
na Čermáka. Lidé zde mají sice k dispozici la-
vičky, ovšem jejich špatný stav odpovídá stáří 
a provedení tohoto mobiliáře. Velkým plusem 
parku je zeleň – více stromů a keřů se nachá-
zí v  západní části při Terronské ulici, naopak 
méně ve východní špičce. 

Co se tady změní?
Zjednodušeně řečeno – velkých a převratných 
změn se nikdo nedočká. Naopak. Nejde ani tak 
o rekonstrukci jako o obnovu a zlepšení sou-
časného stavu. Cílem je zachovat park jako 
místo zeleně ve středu města a zkvalitnit tady 
podmínky pro trávení volného času.
Park proto získá nově upravené a kvalitní par-
kové cesty, zpevněné plochy s  novými po-
vrchy, určené hlavně pro dětské hry, a  vodní 
prvek. Ovšem na  údržbu náročné bazénky 
nahradí oblíbené pítko a  jednoduché fontá-
ny v  západní části. Do  trojúhelníkové plochy 
vydlážděné kamennými dlaždicemi architek-
ti navrhli dvacítku vodních trysek, stříkajících 
do různé výšky nebo fungujících jako mlžítka. 
Plocha kolem bude vydlážděná a  navážou 
na ni živičné cesty. Po obvodě vznikne pose-
zení – bude tu stát několik parkových měst-
ských laviček a doplní je odpadkové koše. 
„Kouzlo parku je v  jeho jednoduchosti a trav-
natých plochách. Zlepšení formou nových 
povrchů stačí,“ říká zastupitel Martin Polách 
(ANO), který se na  přípravě projektu na  jeho 
začátku podílel jako místostarosta. „Vodní 
plochy jsou polovinu roku vypuštěné. Trysky 
v dlažbě nepřekáží a v horkých měsících ochla-
dí lépe. Moc by se mi líbila jednoduchá mobilní 
aplikace dočasně ovládající trysky z  mobilní-

ho telefonu, to by byla atrakce! A  výzva pro 
ČVUT!“ doplňuje zastupitel. 
Dlážděná plocha naproti škole se o  něco 
zmenší, upraví do  obdélníkového tvaru, nově 
vydláždí. Právě tady se bude nacházet pítko 
a opět nové lavičky. Místo současné popras-
kané asfaltové cesty spojující ulice Maďarská 
a  Antonína Čermáka vznikne větší zpevněná 
plocha, která svou velikostí dovolí také po-
řádání menších slavností a školních či soused-
ských akcí. Střed bude z kvalitní živice, lemo-
vat ji budou okrajové pruhy z drobné kamenné 
dlažby. Po stranách opět vznikne pás nových 
laviček a  odpadkových košů. V  budoucnu 
by měl tuto spojnici doplnit zvýšený přejezd  
v ulici Antonína Čermáka s nájezdy. Na chod-

Rekonstrukce parku  
Lázara Cárdenase
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níku před školou bude pro větší bezpeč-
nost dětí osazené zábradlí, park před auty  
ochrání zahrazovací prvky. Úprava silnice se 
ale nebude dělat při rekonstrukci parku, ale 
současně s  opravami ulic Antonína Čermáka 
a Maďarská.
„Plánované změny budou pro naši školu jed-
noznačně pozitivní. Na  tělesnou výchovu 
máme vlastní sportoviště, ale myslím, že díky 
zeleni a  uspořádání oddychových ploch nám 
může sloužit třeba k venkovní výuce,“ říká Petr 
Karvánek (STAN), ředitel sousední ZŠ Antoní-
na Čermáka a zastupitel.  
Střední a východní část parku si uchovají svůj 
přírodní ráz. Převládat zde budou travnaté plo-
chy se stromy, doplní je lehátka a sedáky, kde 

se mohou lidé opalovat, relaxovat, pořádat 
pikniky. Nově vydlážděná šikmá cesta směřu-
jící od Maďarské k ulici Březovského, respek-
tive k  rohu hřbitova bude mít po straně nové 
lavičky. 

Zeleně neubude
Rekonstrukce parku rozhodně nezmenší 
množství stromů a zeleně v  této oblasti. Prů-
běžná údržba dřevin zde probíhá pravidelně 
a stále. Několik vzrostlých stromů bylo ošetře-
no na jaře loňského roku, pokračovat se bude 
i v letošním roce. V současné době zde bude 
nutné z bezpečnostních důvodů pokácet osm 
stromů, za  ně budou vzápětí vysazené nové 
– počet a  druh se upřesní v  rámci povolení 

ke kácení. Jinak se tady žádné zásahy do ze-
leně neplánují.

Park připomínající latinskoamerické 
státy 
V parku jsou v současnosti umístěny tři sochy 
– Simona Bolívara u ulice Antonína Čermáka, 
volně stojící busta Benita Juáreze na sloupku 
a  nový pomník Bernardo O‘Higginse na  ka-
menném pylonu s  navazujícími kamennými 
pásy a lavičkou. „Radnice dlouhodobě spolu-
pracuje s ambasádami, které u nás sídlí, a jed-
nou ze součástí této spolupráce je i  umísťo-
vání uměleckých děl spojených se zeměmi, 
které zastupují, do našeho veřejného prostoru. 
Povětšinou jde o  díla, která daná ambasáda 
sama dodá. Největší koncentrace je právě 
v parku Lazára Cárdenase, kam v budoucnu 
přibydou i  další sochy, zejména ze zemí La-
tinské Ameriky, s  jejichž zastupitelskými úřa-
dy jednáme. Ale nápadů je hodně, nechce-
me se omezovat jen na tuto část světa,“ říká 
starosta Ondřej Kolář (TOP 09). Nejdále jsou 
zatím jednání s argentinským velvyslanectvím 
o  umístění sochy José de San Martína, jed-
noho z  nejvýznam nějších latinskoamerických 
vůdců. Vytipováno je tady dalších pět šest 
míst pro sochy a radnice jedná s dalšími am-
basádami o jejich obsazení. Praha 6 má napří-
klad slíbenou sochu z  Velikonočních ostrovů 
– Moai – destinace v Tichém oceánu, patřící 
Chile. Plastika by měla obohatit západní část 
parku při vodní fontáně a herní ploše. 

Historie parku  
	� vznikl ve 20. letech 20. století na zá-

kladě regulačního plánu architekta A. 
Engela

	� původně neměl název
	� první z bust – Benito Juárez – sem 

byla osazena už v roce 1972
	� od roku 2000 nese jméno generála 

Lázaro Cárdenase
	� rozloha parku činí asi 20 tisíc metrů 

čtverečních
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1. Simón Bolívar
Generál a politik se v 19. století zapojil do hnutí 
usilujícího o osvobození Venezuely ze španěl-
ské nadvlády, ačkoli byl původem španělský 
šlechtic. Jeho snem bylo vytvořit takzvanou 
Velkou Kolumbii, která by sjednocovala Ve-
nezuelu, Kolumbii, Panamu a Ekvádor. To se 

mu podařilo jen krátce. V  Jižní Americe se 
těší značné úctě a  například Venezuela nese 
oficiál ní název República Bolivariana de Vene-
zuela – Bolívarovská Venezuelská republika. 

2. Beníto Juárez
Tento právník a politik indiánského původu je 
považován za největší postavu mexické histo-
rie a národního hrdinu. Dvakrát se stal prezi-
dentem. Do dějin země se zapsal svým bojem 
za modernizaci země a proti francouzské oku-
paci, která se snažila zde prosadit císařství. 
Napoleon III. na mexický trůn pomohl Maximi-

liánu Habsburskému, toho však Juárez sesa-
dil, zajal a nechal popravit. 

3. Bernardo O‘Higgins
Bohatý statkář a voják španělsko-irského pů-
vodu osvobodil během chilské války za nezá-
vislost zemi od španělské nadvlády. V  letech 
1817 až 1823 působil ve funkci vrchního direk-
tora Chile a  patřil mezi chilské otce zaklada-
tele. O'Higgins je zvěčněn i na  líci mincí chil-
ského pesa.

V parku generála Lazáro Cárdenase del Río se nyní nacházejí tři sochy latinskoameric-
kých liberátorů (1–3). Architektem jsou zde vytipované pozice pro další sochy (4–11). 
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Martina Kaňáková 
KLID/TOP 09

Praha 6 je plná míst, ke kte-
rým se váže nějaká ta veřej-
nosti známá charakteristika. 
Takovým místem je i  park 
Lázaro Cárdenase. První 

onou charakteristikou je, že se moc neví, kdo 
vlastně ten Cárdenas byl. Mne jako vystudo-
vanou historičku Latinské Ameriky těší, když 
můžu ve  stručnosti vysvětlit příběh generála 
z dob mexické revoluce. Symbolika názvu par-
ku je pro nás možná trochu nezajímavá, pro 
Latinoameričany je to věc naprosto zásadní. 
Pyšní se jí, stejně tak, jako se parkem Lázaro 
Cárdenase pyšní velvyslanci. Nyní ale k druhé 
(méně oblíbené) charakteristice parku. Tou je 
jeho neutěšený stav. Slíbená revitalizace nese 
břímě původního megalomanského projektu, 
který schytal odpor veřejnosti. Na  stole nyní 
máme přepracovaný projekt budoucí podoby 
parku. Za  mne splňuje, to hlavní a  potřebné: 
zachovat zeleň, rekonstruovat chodníky a okolí 
(navazující rekonstrukce ulice Maďarská a  A. 
Čermáka), smysluplně využít středový pás ve-
doucí od  ZŠ. Doufám tedy, že rekonstrukce 
bude citlivá a  zachová charakter místa stejně 
tak jako jeho latinskoamerického ducha.

Jan Lacina/STAN
Líbí se mi koncept, kdy 
k současným třem sochám 
latinskoamerických bojov-
níků za  svobodu: Simona 
Bolívara, Benita Juáreze 
a Bernardo O‘Higginse mají 

přibýt další. Plejáda latinskoamerických liberá-
torů se podle všeho rozroste. A  k  tomu ještě 
sochy Inuity od kanadské ambasády na spod-
ním cípu parku a socha Moai z Velikonočních 
ostrovů na  jeho začátku při Terronské ulici. 
A  také dva nové vodní prvky – fontána a pít-
ko. Místní Základní a  mateřská škola Antoní-
na Čermáka má díky parku velkorysý výhled 
do vzrostlé zeleně, který z ní činí, vedle dalších 
nesporných kvalit, vyhledávané školní zařízení. 
Pro skeptiky konstatuji: Změny byly řádně pro-
jednány s veřejností. Všechna současná zeleň 
po rekonstrukci zůstane na svém místě. A pro 
optimisty přidávám: Přibude zmíněné pítko 
před školou, fontána a postupně i sochy. Sou-
časné rozpraskané chodníky budou předláždě-
ny, někde ale zůstane i asfalt, aby mohly děti 
kroužit na koloběžkách. V příštím roce opraví 
TSK přilehlé ulice Antonína Čermáka a Maďar-
skou a  bude hotovo. Už se jako školní rodič 
i častý uživatel parku těším na výsledek.

Martin Polách/ANO

Tzv. park Interbrigády je 
významnou plochou zeleně 
v zástavbě Bubenče vychá-
zející z  Engelova zastavo-
vacího plánu z  roku 1920. 
Je důležitým rekreačním 

místem pro místní ale také předprostorem ZŠ 
A. Čermáka. Její průčelí tvoří příčnou pěší osu 
středem parku, která pokračuje ulicí Charlese 
de Gaulla. Park potřeboval a potřebuje rekon-
strukci již opravdu dlouho. Psal se rok 2014, 
když radnice připravila návrh obnovy parku. 
Počítal s  prořezáním stromů, novými chodní-
ky a vodními plochami ve formě bazénů, jak je 
známe z tzv. náměstíčka, nyní parku Petra Šab-
acha. Místním se ale návrh nelíbil a vznikla proti 
němu petice. V  minulém volebním období se 
podařilo návrh participovat s obyvateli a upra-
vit do přijatelné podoby. Trvali jsme na vodním 
prvku, ale změnili jsme jej na  trysky v dlažbě, 
které v  letních měsících poskytnou možnost 
ochlazení a v zimě nejsou vidět. Pro děti bude 
takové řešení zábavné. Koordinace s  nezbyt-
nou rekonstrukcí ulice A. Čermáka bohužel 
znamenala další zdržení, územní rozhodnutí ale 
mohlo být získáno dříve než tři roky po změně 
koalice… Snad se letos opravdu dočkáme.  

Jakub Stárek/ODS
Park Lázaro Cárdenase del 
Río vznikl na základě regu-
lačního záměru prof. Engela  
parkovým propojením dvou 
zelených masívů – Stro-
movky a  parků Pražského 

hradu, a  takto funguje dodnes. V  70. letech 
minulého století byl vybrán jako „odkladiště“  
pomníků získaných recipročně, které neměly 
ve městě konkrétní prostor – a tak se zde obje-
vily pomníky Benito Juáreze a Simona Bolíva-
ra. Obnova parku je velmi umírněná a je odra-
zem dvojí participace s občany. Obnova také 
předznamenává záměr zřídit zde park latinsko-
amerických liberátorů. K  již zde osazenému 
pomníku O'Higginse z Chile můžou na základě 
jednání s  velvyslanci ambasád přibýt sochy 
reprezentující Argentinu, Peru a opět Mexico. 
V hledáčku máme i Brazílii a Uruguay. Vznikne 
tak galerie osobností pod širým nebem, park 
dostane nový náboj a  koneckonců i  předpolí  
jedné z největších škol Bubenče získá další vý-
ukový rozměr. Přeci jenom první dětskou pusu 
nebo facku je romantičtější dostat třeba u so-
chy z velikonočních ostrovů než na obyčejném 
betonové plácku.

Petr Palacký/Zelení

Roku 2014 plánovalo teh-
dejší vedení Prahy 6 me-
galomanskou „revitalizaci“ 
parku Lázara Cardenase, 
kvůli které mělo jít k  zemi 
skoro sedm desítek vzrost-

lých stromů. Není divu, že tento předimen-
zovaný projekt vzbudil nevoli občanů. Záměr 
putoval do šuplíku a v roce 2015, už po komu-
nálních volbách, uskutečnila radnice díky Zele-
ným participační setkání, na kterém mohla ve-
řejnost sdělit, co by si vlastně od rekonstrukce 
parku představovala. Na základě toho pak byl 
projekt upraven. Až sem by se tedy zdálo, že 
příběh o tom, jak se šestkoví politici naučili po-
slouchat své klienty-občany, bude mít šťastný 
konec. Jenže od onoho participačního setkání 
uplynulo šest let, projekt už je dávno hotový, 
nebyl projednáván na  žádné odborné komisi 
a první informace veřejnosti o něm přináší až 
toto vydání Šestky. Zdá se tedy bohužel, že 
přes veškeré proklamace zkrátka není par-
ticipace přinejmenším u části koaličních poli-
tiků prioritou. Jak ostatně říká i  faktické zru-
šení Nápadu pro Šestku, ke  kterému radnice 
přistoupila.

Eva Tichá/Piráti
Rehabilitace Parku gene-
rála Lázaro Cárdenase del 
Río se po letech znovu hlásí 
k  životu, navrhované sta-
vební zásahy však park spí-
še umrtvují, protože vytlaču-

jí přírodu. V podzemí pod parkem teče Dejvický 
potok, o jeho revitalizaci (jako u Botiče) se v zá-
měru neuvažuje. Voda z potoka by přitom moh-
la zavlažovat zeleň a stromy, které snižují letní 
horka. Ačkoliv adaptace našich měst na dopa-
dy klimatické změny je dnes prioritou, chybí 
udržitelnost, zadržování dešťové vody v místě, 
vsakování a využití. Piráti podporují participaci 
občanů na výsledné podobě parku, který sou-
sedí se školou A. Čermáka. Rodiče s dětmi si 
přejí mobiliář s  herními prvky pro školní děti, 
které nejen v  Bubenči chybí. Bývalé vedení 
radnice prosazovalo megalomanský plán, ten 
se však naštěstí díky protestům občanů neu-
skutečnil. Nyní se nabízí možnost oživit v místě 
přírodu a opravit a vybavit park tak, aby dobře 
sloužil lidem, kteří v okolí bydlí. Aby si děti měly 
kde hrát a  dospělí mohli příjemně trávit svůj 
volný čas.

Jak hodnotíte budoucí podobu parku 
Generála Lázaro Cárdenase del Río? 
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Nákladní auta a kamiony v rezi-
denčních oblastech Prahy 6 před-
stavují zátěž pro životní prostředí 
i klidný život místních obyvatel. 
To by se mohlo ještě v první polo-
vině letošního roku změnit.  

„Naše městská část dlouhodobě trpí nadměr-
nou tranzitní nákladní dopravou. Těžká vozidla 
si prakticky dennodenně zkracují cestu oblastí, 
která je hustě obydlená, kde se nacházejí školy 
nebo třeba Břevnovský klášter. Širší centrum 
Prahy je přitom mnoho let vymezeno jako zóna 
zákazu vjezdu nákladních automobilů – v naší 
městské části se to týká částí Bubenče, Dejvic 
a Hradčan. Na tuto neúnosnou dopravní situa-
ci jsme v minulosti opakovaně upozorňovali,“ 
konstatuje místostarosta pro dopravu Jiří Lála 
(ODS). Ten se také účastní za Prahu 6 jednání 
s hlavním městem, TSK a Policií ČR o nových 
opatřeních, která mají zásadně zmírnit tuto ne-

blahou situaci a celkově ulehčit všem šestko-
vým obyvatelům.
„I  mnoho let po  otevření Blanky se bohužel 
řeší nekoncepční kroky při její realizaci a  ab-
sence dopravních opatření po  jejím otevření,“ 
ko mentuje situaci člen dopravní komise Lu-
káš Novák (Zelení). Nově by měl platit zákaz 
sjezdu pro kamiony, které nebudou mít cíl 
cesty v Praze 6, z Pražského okruhu například 
na  Evropskou a  Karlovarskou. Zákaz vjezdu 
nákladních  automobilů nad 12 tun s dodatko-
vou tabulkou „mimo zásobování“ se má také 
objevit ve   směru do  centra od  ulic Drnov-
ská a Slánská. Úplný zákaz nad 12 tun nově  
vznikne u  vjezdu do  Strahovského tunelu. 
Na druhý břeh  Vltavy se tedy tranzitní kamiony 
nedostanou jinou cestou než trasou přes Praž-
ský okruh. 
Zástupci městské části, hlavního města a dal-
ších organizací nyní hledají opravdu komplexní 
řešení, které by nejen odklonilo nákladní do-
pravu mimo Prahu 6, ale zároveň bylo vymaha-

telné. Podílí se tedy na stanovení dopravního 
značení a snaží se také vytipovat místa, kde by 
měla probíhat kontrola těchto vozidel, včetně 
jejich případného odstavení.  Pokud v  rámci 
projednání proběhne vše bez komplikací, moh-
lo by k vyznačení dojít v první polovině letoš-
ního roku. „Omezení vjezdu nákladní dopravy 
mimo zásobování, považujeme za  rozumný 
krok. Důležité je, že k  řešení došlo na  zákla-
dě věcného jednání zúčastněných stran, místo 
vzkazů přes sociální sítě jako v případě proble-
matiky ulice v Holešovičkách,“ doplňuje Miloš 
Vlach (Piráti).
„Pokud nebude v tuto chvíli i zásobování Pra-
hy 6 zajištěno pouze nákladními auty do  12 
tun, tak jak je to běžné ve  všech vyspělých 
městech, je nutno konstatovat, že po zavedení 
těchto opatření čeká nadále obytná území Pra-
hy 6 zátěž kamionovou a  nákladní dopravou 
nad 12 tun, a to až do řešení ‚cílového‘, které 
však není nikde časově uvedeno,“ říká radní 
pro strategický rozvoj Eva Smutná (TOP 09). 

Tranzitní kamiony by měly ze šestky zmizet
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�	Životní prostředí

Opatření ke zmírnění změny kli-
matu mohou být i velice příjemná 
a krásná. Příkladem jsou května-
té pásy nahrazující trávník.

Květiny ve veřejném prostoru nabízejí více než 
jen krásu – nemusejí se kosit, rozmanité rost-
liny přitáhnou více užitečného hmyzu a  taky 
mikroorganismů a  živočišných druhů, které 
v těchto porostech nalézají útočiště. Proto jich 
nejen v Praze 6 přibývá. 

Patočkova a Vypich
Naposledy koncem loňského roku byl v Patoč-
kově ulici a na křižovatce Vypich, tedy v loka-
litách velmi zatížených dopravou, odstraněn 
trávník, místo upraveno rotavátorem a doplně-

no kvalitní zeminou, aby záhon do  jara slehl. 
Poté se plocha znovu nakypří a vypleje a za-
čátkem května oseje – kolem Patočkovy směsí 
Rondel, která obsahuje 48 rostlin, na  Vypich 
přijde směs Karneval, namíchaná dokonce 
z 95 druhů různých rostlin a květin. Obě výrob-
ce namíchal tak, aby obsahovaly traviny, jete-
loviny, byliny i  kvetoucí letničky, které slouží 
jako potrava pro hmyz. Zejména v prvním roce 
tak lidi procházející kolem potěší květy měsíč-
ků, chrpy, ostrožky, krásnoočka, sluncovky, 
okrasného tabáku, několika druhů šalvěje, 
aksamitníku nebo hlaváče.
„Květinové záhony jako součást adaptace naší 
Prahy 6 na klimatické změny lahodí oku i duši, 
voní a rozzáří veřejný prostor. Jen bych ome-
zila cibuloviny a  letničky. Kvetou nejkrásněji, 

Nové květinové záhony  

ale velmi krátce a  jsou náročné na  závlahu. 
Upřednostňuji proto levandulové pásy, různé 
druhy šalvěje a bylin, či porosty růží pro jejich 
vytrvalost, odolnost a krásu po většinu roku,“ 
říká zastupitelka Eva Tichá (Piráti). 

Levandulové pásy
Také levandulových pásů na  šestce přibude. 
V  listopadu loňského roku zahradníci nově 
založili 275 metrů čtverečních záhonů s touto 
středomořskou rostlinou na Patočkově ulici při 
křižovatce s ulicí Bělohorskou. Bude sice třeba 
počkat dva tři roky, než se levandule rozroste, 
pak zde vzniknou působivé fialové pásy, které 
už mohou lid obdivovat u křížení ulic Patočko-
vy s Radimovou. Okraje obou záhonů lemuje 
travnatý pás, který rostliny chrání před technic-
kou solí, nezbytnou součástí  zimní údržby ko-
munikací, která ovšem rostlinám škodí. To se 
stalo ve středovém pásu ulice Čs. Armády při 
vjezdu na Vítězné náměstí, který je užší, proto 
tady zahradníci levandule vysadili po celé jeho 
šířce. Technická sůl ovšem  minulou zimu rost-
liny poškodila, proto je letos chránily bariéry. 
Ty na jaře zmizí a v sezoně se ukáže, zda zá-
brany pomohly květiny ochránit. 

Nové květinové záhony
Praha 6 využila dotačního programu hlav-
ního města, určeného pro strategie adap-
tace na  změnu klimatu, a  vytvořila další dva 
nové květinové záhony. Nový kruhový vznikl  
u památníku Tychona de Brahe a Johannese 
Keplera, v  létě tady pokvetou trvalky včetně 
okrasných travin doplněné letničkami. A brzo 
po zimě kolemjdoucí potěší směs kvetoucích 
jarních cibulovin. Jako náhrada za avizované 
rušení dvou záhonů v  křižovatce ulic Na  Pe-
třinách – Na  Větrníku vznikne nový trvalkový 
záhon, do  něhož zahradníci vybrali skupinu 
modrých, fialových a růžových trvalek a kon-
trast k  nim vytvoří žluté a  oranžové druhy – 
nejkrásnější budou v červnu a červenci. 

Až do 12. března můžete požádat 
o finanční podporu z dotačního 
programu na ekologické aktivity 
ve veřejném prostoru.

V rozpočtu městské části je na tyto dotace pro 
veřejnost vyčleněná celková částka 400 tisíc 
korun, na jednu akci lze čerpat maximálně 50 
tisíc korun. Praha 6 bude prioritně podporovat 
hospodaření s vodou, tedy zodpovědné naklá-
dání s dešťovkou, šedou vodou či zadržování 
vody v krajině. „Rozdělením dotací na část pro 
školy a část pro občany, tedy i spolky, byto-
vá družstva a  podobně jsme přidělování do-
tací zpřehlednili. Nově se také žádosti budou 
projednávat na  komisi životního prostředí už 

během měsíce března, abychom celý proces 
zrychlili a příspěvky se tak k úspěšným projek-
tům dostaly ještě během brzkého jara, kdy se-
zona péče o zeleň startuje,“ říká předsedkyně 
komise životního prostředí Martina Kaňáková 
(TOP 09). Peníze lze využít také na vylepšení 
a  úpravy veřejných prostranství, veřejně pří-
stupné zeleně, rekonstrukce a  výsadbu sadů 
a stromořadí, vysazování veřejné zeleně a péči 
o ni. Radniční peníze lze využít i na komunit-
ní projekty – zahrady, revitalizace vnitrobloků, 
drobné herní prvky či lavičky. 
Rozdělení a zpřesnění zadání dotací vítá i Bar-
bora Truksová (Zelení): „Zjednodušil se tak pří-
stup k ekologickým dotacím. Je ale škoda, že 
se pro dotační program nenašlo více finančních 
prostředků, které by umožnily jeho rozšíření 

i o další okruhy.“ Kromě tohoto grantového pro-
gramu však mají lidé k  dispozici i  další: Stále 
lze v průběhu roku žádat i o takzvané malé pro-
jekty, tedy akce do deseti tisíc korun a rovněž 
o příspěvek na prořezy letitých stromů. Údržba 
vzrostlých stromů je poměrně drahá záležitost 
a často se volí levnější řešení: strom pokácet. 
„Díky příspěvku od  městské části se snažíme 
činit pravý opak: nekácet a  dobře pečovat,“ 
uzavírá Martina Kaňáková. „Čím více občanů 
se bude ucházet o dotace pro veřejnost z roz-
počtu Prahy 6, tím lépe společně ochráníme 
prostředí, v němž žijeme, proti změnám klimatu. 
Piráti podporují komunitní zahrady, kde mohou 
lidé odpočívat, setkávat se a společně žít,“ do-
dává Eva Tichá. Veškeré podrobnosti najdete 
na stránkách www.praha6.cz/granty.

O ekologické dotace lze žádat do poloviny března  
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	� Školství

Prohlédnout si třídy, družinu, 
hřiště, popovídat si s pedago-
gy – i to může pomoci rodičům 
a dětem v rozhodování, kterou 
základní školu si vybrat. Proto 
šestkové školy opět připravují 
dny otevřených dveří.   

Po dvouleté pauze plánuje většina základních 
škol své dveře budoucím žákům otevřít a při-
vítat je přímo ve školách, byť někdy po před-
chozí rezervaci a  v  menších skupinách. Jen 
tři plánují on-line prohlídky, ovšem vzhledem 
k  nejisté pandemické situaci se mohou tyto 
plány změnit ze dne na den. Proto je třeba sle-
dovat weby škol, zda se den otevřených dveří 
opravdu koná.
Při rozhodování a výběru školy lze také vy užít 
Geoportálu Prahy 6 https:// gis.praha6. cz/, kde 
si lze navolit vrstvu Vzdělání, poté se zobrazí 

mapa se všemi školami a školkami, základní-
mi uměleckými i středními a vysokými školami, 
nebo soukromými školami.  A také tady lze na-
jít spádovou školu dle svého bydliště. Rodiče 
také mohou využít web www.jakdoskoly.cz. 
Zde naleznou základní informace o  školách, 
odpovědi na  nejčastější dotazy rodičů, kteří 

Dny otevřených dveří na šestkových ZŠ 

Název školy web termín čas poznámka

ZŠ A. Čermáka www.zscermaka.cz 10. března 14, 15 a 16 
hodin

tři setkání s rodiči dle rezervačního systé-
mu, prezentace a event. prohlídka školy, 
od 17 h online setkání pro ostatní zájemce

ZŠ Bílá www.zsbila.cz 10. března 14 hodin virtuální prohlídka školy, on-line beseda 
s vedením

ZŠ Červený vrch www.zscvrch.cz 8. března 8 až 12 hodin virtuální prohlídka školy, osobní setkání 
skupin s omezeným počtem účastníků  
(4 skupiny).

ZŠ Dědina – waldorfský směr www.zsdedina.cz 19. února 13 až 16 hodin osobně 

ZŠ Dědina www.zsdedina.cz 23. března 13 až 16 hodin osobně – skupiny s omez. počtem účast-
níků; příp. virtuální prohlídka školy, on-line 
beseda s učiteli I. a II. stupně a vedením

ZŠ E. Destinnové  
(budova Českomalínská)

www.zsemydestinove.cz 24. února 10 až 12 hodin osobně

ZŠ Hanspaulka www.zshanspaulka.cz 7. dubna 8 až 10, 16  
až 18 hodin

dopoledne návštěva v hodinách, odpoled-
ne program ve škole nebo venku

ZŠ J. A. Komenského www.jakomenskeho.cz 10. března 8 až 12 hodin osobně

ZŠ Marjánka www.zsmarjankapraha6.cz 10. března 8 až 12 hodin osobně

ZŠ Na Dlouhém lánu www.zsdlouhylan.cz 5. března 8 až 12 hodin osobně

ZŠ nám. Svobody www.zs-ns2.cz 8. března  
a 5. dubna 

9 a 16, 13  
až 17 hodin

9 a 16 h – setkání s vedením, 13, 14, 15 
a 16 h – po skupinách prohlídka školy

ZŠ Norbertov www.norbertov.cz 22. března 13 až 16 hodin videokonference od 16 do 17 h – podle 
aktuální epidemiologické situace

ZŠ Petřiny-sever www.zspetriny.cz 11. a 12. dubna 14 až 18 hodin osobně – skupiny s omezeným počtem 
účastníků

ZŠ Pod Marjánkou www.zspodmarjankou.cz 24. března 14 až 17 hodin osobně

ZŠ T. G. Masaryka  
(nám. Českého povstání)

www.zstgmruzyne.cz 8. března 14 až 16 hodin osobně

ZŠ T.G.Masaryka  
(budova  Bělohorská)

www.zstgmruzyne.cz 8. března 14 až 16 hodin osobně

ZŠ V. Čáslavské www.zsverycaslavske.cz 16. února 8 až 10 hodin osobně, od 17 h on-line

tam najdou také aktualizované informace o zá-
pisech, které letos opět umožní elektronickou 
rezervaci termínu a času odevzdání přihlášek. 
„Stále se raduji, že jsme před čtyřmi lety za-
vedli náš elektronický rezervační systém zá-
pisů. Nyní v  době nestabilní epidemiologické 
situace je to jistota, že celý proces zvládneme 
i  v dobách, kdy se situace zhorší,“ říká radní 
pro školství Marie Kubíková (ODS).

Termíny zápisů
	� Zápisy do ZŠ proběhnou  

26. a 27. dubna.
    Rezervační systém bude spuštěn  

od 28. března.
	� Zápisy do MŠ se konají 3. května.

    Rezervační systém bude spuštěn  
od 1. dubna.



�	Školství

Týden Mateřská škola Počet míst Cena Věk Typ Poznámka 

1.–8. 7. MŠ Červený vrch 15 2240 Kč 3–6 městský tábor turistika

MŠ Mládeže 40 2600 Kč 3–7 letní školička sportovní 

MŠ Motýlek 50 2000 Kč 3,5–7 letní školička Letní radovánky u Motýlka

MŠ Terronská 60 do 1000 Kč 3–6 letní provoz

MŠ V. Čáslavské 20 1200 Kč 3–6 letní školička

11.–15. 7. MŠ Čínská 20 2400 Kč 4–11 letní školička vaření a sportování

MŠ E. Destinnové 15 2200 Kč 3–7 městský tábor Pohádkové léto, budova Českomalínská

MŠ Ch. de Gaulla 15 2300 Kč 3–8 městský tábor Léto s Ezopem

MŠ Jílkova 15 2200 Kč 4–7 městský tábor Indiánské léto

MŠ Juarézova 15 2500 Kč 4–8 městský tábor Na cestě s písničkou

MŠ Kohoutek 50 3500 kč 3–7 městský tábor Sportovní kemp

MŠ Libocká 60 2000/2200 Kč 3,5–11 městský tábor sportovně–kreativní týden

MŠ Meziškolská 15 2200 Kč 3–8 městský tábor Cesta kolem světa

MŠ Mládeže 40 2600 Kč 3–7 letní školička sportovní 

MŠ Na Dlouhém 
lánu

42 2000 Kč 3,5–9 letní školička Z pohádky do pohádky

MŠ Pod Novým 
lesem

15 2800 Kč 3–6 městský tábor turistika

MŠ Sbíhavá 12 2600 Kč 5–8 městský tábor keramika

MŠ Sbíhavá 13 2400 Kč 4–7 městský tábor Z pohádky do pohádky

MŠ Terronská 60 do 1000 Kč 3–6 letní provoz

MŠ V. Čáslavské 20 1500 Kč 3–6 letní školička

MŠ Velvarská 45 do 2000 Kč 3–6 letní školička Start novým netradičním sportům

18.–22. 7. MŠ Čínská 30 2650 Kč 4–11 městský tábor Tvořílek

MŠ Jílkova 12 2500 Kč 5–10 městský tábor kreativní výtvarka

MŠ Juarézova 15 2500 Kč 4–8 městský tábor Na cestě s písničkou

MŠ Kohoutek 50 3500 kč 3–7 městský tábor Sportovní kemp

MŠ Libocká 60 2000/2200Kč 3,5–11 městský tábor sportovně–kreativní týden

MŠ Na Dlouhém 
lánu

40 3500 Kč 4–8 městský tábor Tatranská školička

MŠ Šmolíkova 30 2300 Kč 4–7 městský tábor sportovní 

Waldorfská MŠ 30 2500 Kč 4–11 městský tábor Z města do lesa (hry a pobyt v přírodě,tvoření)

25.–29. 7. MŠ Bílá 40 do 2000 Kč 4–7 letní školička

MŠ Čínská 30 2650 Kč 4–11 městský tábor Tvořílek

MŠ Kohoutek 50 3500 kč 3–7 městský tábor Sportovní kemp

MŠ Volavkova 16 2200 Kč 3–7 městský tábor hudebně pohybové hry, tvoření

1.–5. 8. MŠ Na Okraji 12 2900 Kč 4–7 městský tábor Technický svět dětem

MŠ Parléřova 40 2900 Kč 4–7 městský tábor letní anglická školička

MŠ Sbíhavá 50 3500 kč 3–7 městský tábor Sportovní kemp

MŠ Za Oborou 40 2000 Kč 3–7 letní školička

8.–12. 8. MŠ Parléřova 40 2900 Kč 4–7 městský tábor letní anglická školička

MŠ Sbíhavá 15 2400 Kč 5–8 městský tábor Cesta za pokladem

MŠ Sbíhavá 13 2400 Kč 4–9 městský tábor pohádkové 

MŠ Za Oborou 40 2000 Kč 3–7 letní školička

15.–19. 8. Fakultní MŠ 25 2000 Kč 3–9 letní školička

MŠ Bubeníčkova 30 2200 Kč 4–8 městský tábor Pohádkové dobrodružné putování

MŠ Sbíhavá 50 3500 kč 3–7 městský tábor Sportovní kemp

22.–26. 8. MŠ A. Čermáka 50 700 Kč 3–6 letní provoz

Podmínkou účasti všech typů letního provozu je docházka dítěte do školského zařízení. Rozdíl mezi jednotlivými typy aktivit spočívá především v počtu dětí 
ve skupinách, v možnosti přijetí starších sourozenců, navštěvujících ZŠ, dětí se speciálními potřebami, případně dětí s náročnější adaptací v kolektivu. Cena 
týdenního provozu závisí na volbě programu, který je pro děti připraven. Na letní školičky a městské tábory je možné využít čerpání finančního příspěvku od ZP, 
z FKSP, případně sociálního příspěvku. Základní nabídka letního provozu se může měnit s ohledem na vládní protiepidemická nařízení a poptávku rodičů.

Nabídka letního provozu v MŠ v roce 2022
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Senioři jsou pro podvodníky, 
zloděje i násilníky snadným cílem. 
„Na rozdíl od lidí v produktiv-
ním věku, je jednodušší seniory 
obelhat, zneužít, napadnout, 
okrást než například lidi v pro-
duktivním věku. Proto apelujeme 
na všechny, aby byli obezřetnější 
vůči cizím osobám a chránili sebe 
i majetek,“ říká Josefa Jelínková, 
vrchní komisařka oddělení pre-
vence Krajského ředitelství PČR.

Zdálo by se, že doba pandemie, když muse-
li být senioři doma a nikam moc nechodili, 
byla pro ně bezpečnější. Máte tyto zkuše-
nosti také? 
To určitě ne. To, že jsou v  této době senioři 
převážně zavření doma neznamená, že jsou 
v bezpečí. A dokládají to i naše statistiky počtu 
trestných činů páchaných na  starších lidech. 
Více se objevily různé podvody, ať už po telefo-
nu nebo při nezvaných návštěvách. 

Jak se nejčastěji nechají obelhat? 
Jde hlavně o  legendu, kterou pracovně 
 nazýváme vnuk. V současnosti pachatelé se-
niorům nejčastěji volají s  tím, že jejich vnuk 
spáchal dopravní nehodu v  zahraničí, při níž 
došlo ke  zranění dítěte. A  je třeba co nejdří-
ve složit kauci v hotovosti, aby jejich příbuzný 
neměl záznam v rejstříku nebo nebyl umístěný 
do vazby. Proto Policie ČR navázala spoluprá-
ci s  linkou 1188 a  podobně jako podvodníci 
vybírá lidi se staročeským jménem a  pevnou 
linkou, kterým pak volá. Po zvednutí sluchát-
ka se ozve hovor, kdy policie varuje lidi právě 
před tím, aby se nestali oběťmi těchto trest-
ných činů. 

V době pandemické se objevilo mnoho dob-
rovolníků, kteří osamělým lidem pomáhali. 
Zneužil toho někdo a vydával se za ně, aby 
tyto lidi okradl nebo jim ublížil? 
Takové případy neevidujeme, ale nevylučuji, že 
se to mohlo nebo nemůže stát. Bohužel většina 
seniorů se stydí za to, že se stali oběťmi trest-
ných činů. A  trvá většinou dlouhou dobu, než 
jsou schopni o tom promluvit. 

Tušíte, kolik trestných činů starší generace 
ze studu nenahlásí? 
To nedokážeme říct. Ale díky tomu, že pořádá-
me různé kampaně, které jsou zaměřené na se-
niory a oběti protiprávních jednání, pomáháme 
jim, aby svůj stud potlačili a  zjistili, že nejsou 
jediní, komu se to stalo. Když zjistí, že tu zku-
šenost má více lidí, najednou řeknou: „To se 
mi stalo také“. Já proto ráda uvádím tuto le-
gendu s vnukem, protože její obětí se stala i má 
babička. Když jim ji řeknu a zjistí, že oběti se 
nacházejí i  v  policejních rodinách, přiznají, že 
byli také podvedení. 

Nebojí se také pozdějšího vyšetřování? 
Výhodou je, že senioři se řadí do  kategorie 
zvlášť zranitelných obětí, proto i policie k nim 
přistupuje s  větším zřetelem a  ohleduplnos-
tí. Pokud jsou obětí trestného činu, proběh-
ne  výslech přímo za přítomnosti soudce, aby  
se nemusel opakovat, seniora lze na  poli-
cii i  dovézt, v  případě špatného zdravotního  
stavu proběhne jeho výslech za  přítomnosti 
soudce doma.

Poučí se z toho i ostatní a už příště nenaletí? 
Je to vždy v  periodách. Máme období, kdy 
podvodníci volí legendu vnuk, když se nám 
po  čase podaří pachatele odhalit a  ostatní 
před touto legendou varovat, přijde jiná. Se-
nioři jsou stále obětí takzvaných šmejdů, kteří 
jim sice už nabízejí předražené deky nebo hrn-
ce, ale za velmi výhodnou cenu. Tito „šmejdi“ 
většinou chodí ve dvojici. Senior se rozhodne 
věc koupit třeba jako dárek, jde do  vedlejší 
místnosti pro hotovost a  podvodníci si mezi-
tím zmapují, kde má uloženy peníze, případ-
ně další cennosti v  bytě. Poté oběť s  jednou 
osobou řeší koupi, zpravidla mu nabídnou, že 
dárek pěkně zabalí, přidají na něj mašli, druhá 
osoba se dovolí, zda může jít na toaletu, vyu-
žije, že nepozornosti seniora a odcizí mu veš-
kerou hotovost. Také se používá legenda, že 
jsou  pověřeni energetickými nebo telekomuni-
kačními společnostmi předat zákazníkům pře-
platky. Pak oznámí, že mají jen pětitisícovku 
a  potřebují bankovku rozměnit. Zpravidla to 
končí tak, že senior nedostane ani přeplatek 
a z peněz, které přinesl na rozměnění, mu zů-
stane jen pár stovek. 

Senioři se často stávají oběťmi domácího 
násilí. Co lze považovat za  domácí násilí 
a co je pouze přísný dozor rodiny?
Domácí násilí je velmi složité téma, protože 
k  němu dochází doma za  zavřenými dveř-
mi a  většinou beze svědků. Nejčastěji řešíme 
případy, kdy se mladý v práci neúspěšný muž 
bez kariéry, bez zaměstnání, svobodný či roz-
vedený kvůli alkoholu, drogám nebo gambler-
ství ve  věku třicet až čtyřicet let vrací domů 
k mamince a má představu, že ta mu poskyt-
ne stejný „mamaservis“, jako když byl náctile-
tý. Maminka je většinou ráda, že už není zase 

Senioři jako oběti podvodníků 
i domácího násilí
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Poradna o energetice pokračuje 

doma sama a stará se o něj jako dříve. Syn ji 
nejprve začne okrádat, aby měl peníze třeba 
na  automaty nebo alkohol. Ztrácejí se drob-
né věci, které nemají ani tak finanční hodnotu 
jako citovou, jde třeba o památku po mamince. 
A  tady vznikají první konflikty. Po čase senior 
vyžaduje, aby si syn začal plnit nějaké povinno-
sti nebo nastoupil do práce či léčbu. A to vede 
k opravdovému násilí, jak k psychickému, tak 
fyzickému. 

Může v odhalení násilí nějak pomoci okolí? 
Sousedé? 
Trýznitel často seniora izoluje, aby si okolí ne-
všimlo znaků týrání, což mohou být nejprve 
změny nálad nebo uzavřenost. Najednou se 
senior přestane s lidmi stýkat, přestane chodit 
s dalšími na společné akce, například do kavár-
ny či cukrárny, jako důvod uvádí nepravděpo-
dobné výmluvy. Nemusí mít ještě ani modřiny 
po fyzickém násilí, ale stydí se za to, že útoč-
níkem je jeho syn či vnuk, tedy rodina, na jejíž 
výchově se senior podílel. Pokud mají dotyční 
senioři podezření, že dochází k domácímu ná-
silí, tak se mohou obrátit na docházejícího pe-
čovatele nebo lidi, co vozí obědy, pomáhající 
organizace nebo přímo na policii. Pokud o  to 
osoby požádají, mohou na  násilí upozornit 
i anonymně a nemusí tak mít strach, že by se 
vztek násilníka obrátil proti nim. 

K násilí mezi partnery v  tomto věku už ne-
dochází? 
Bohužel může docházet. V tomto případě oběť 
nemá pocit, že násilníka špatně vychovala, ale 
naše babičky stále žijí modu, jsme a budeme 
spolu v dobrém i zlém. A já určitě nebudu pou-
kazovat na to, že mě partner bije a já to nedo-
kážu vyřešit…. 

Kde by měl senior hledat pomoc, pokud zjis-
tí, že je obětí trestního činu? 
Nejen senior, ale pokud jakýkoliv občan zjistí, 
že se stal obětí trestního činu, měl by tuto sku-
tečnost, co možná nejdříve oznámit policii. Je 
důležité připomenout, že se občan může ob-
rátit na  jakékoli oddělení policie. Tedy pokud 

Také během února budou kaž-
dé úterý mezi 14. až 16. hodinou 
k dispozici ve Skleňáku odborníci 
dTestu, aby vám poradili nejen  
při uzavírání nových smluv 
s dodavateli.

Dostali jste se do  situace, kdy váš dodavatel 
elektřiny či plynu zdražil, vy chcete smlouvu 
změnit a on nereaguje? Nevíte si rady s uzaví-
ráním nové smlouvy nebo by vás zajímalo, jak 
v domácnosti uspořit? Právě vám je tato porad-
na určená. „Jsme si vědomi toho, že do nelehké 
situace se dostalo hodně lidí. Podle informací 
od dodavatelů energií jich mohou být i stovky. 
Proto jsme se rozhodli je nejen informovat, ale 
také jim alespoň touto formou pomoci,“ vy-
světluje radní Marián Hošek. Pokud jsou vaše 
náklady na  bydlení od  nového roku mnohem 
vyšší než vloni, nezapomeňte, že máze nárok 
na příspěvek na bydlení. „Do nákladů se kromě 
nájemného započítávají i platby za plyn, elek-
třinu nebo dálkové vytápění, dále za studenou 
i teplou vodu, provoz výtahu, osvětlení a úklid 
společných prostor v  domě, společnou tele-
vizní a  rozhlasovou anténou nebo komunální 
odpad,“ vyjmenovává Jana Kabelová (Piráti), 
předsedkyně komise bytové politiky. 

Očkování 
imobilních 
obyvatel doma 
Zvlášť u seniorů je očkování 
proti nemoci covid-19 velmi 
důležité. Lidem, kterým zdra-
votní stav nedovolí dopravit 
se do vakcinačního centra, 
radnice nabízí pomoc – službu 
mobilního očkovacího týmu.

„Od poloviny června využily služeb mobil-
ního očkovacího týmu skoro dvě stovky 
lidí, kteří by se jinak k  vakcíně nedostali. 
Byli mezi nimi jak ti, co dostali teprve první 
injekci, tak lékaři aplikovali i  třetí posilující 
dávky,“ říká Marián Hošek (KDU-ČSL), rad-
ní pro sociální a zdravotní politiku. Vybrat si 
při tom mohli jak vakcínu značky Pfizer, tak 
Modernu. Mobilní očkovací tým tvoří známí 
lékaři působící na šestce, a to Ludmila Bez-
díčková, Martin Holík a Anna Vašíčková.
Radnice také nabízí seniorům a lidem s po-
hybovým omezením, že jim zdarma zajistí 
dovoz do  očkovacího centra. Tuto službu 
už využila padesátka lidí.
Více info na tel. D. Boháčkové 778 116 642.

Proti násilí  
na seniorech
Bezpečnost seniorů, ale i  dalších znevý-
hodněných skupin je důležitým tématem, 
proto se v  následujících čtyřech vydání 
Šestka bude tomuto tématu podrobněji 
věnovat. Nabídne nejčastější příklady trest-
ných činů páchaných na seniorech i návod, 
jak se jim bránit a kde hledat pomoc. 

skončil
jednostranně zdražil
nekomunikuje atp.

Nevíte si rady, protože váš současný dodavatel:

Na co si dát pozor při uzavírání nových smluv?
Jak se vyhnout energošmejdům?
Jak energii využívat efektivně a čemu se vyhnout?
Jak ve vaší domácnosti uspořit?

Využijte zdarma služby poradna dTestu
Otevřena pravidelně každé úterý
od 14:00 do 16:00 ve Skleněném paláci,
nám. Svobody 1, Praha 6

www.dtest.cz

JAK SE VYZNAT V ENERGETICE 

Senior fitnes z. s. 
Komunitní centrum Uralská nabízí řadu akti-
vit pro spoluobčany 50+. Jde o výuku jazyků, 
kroužky fotografie, zpěvu, malování, bridže, 
trénování paměti, výuku práce s PC a kurz se-
beobrany. Můžete též zkusit zdravotní cvi-
čení v těchto tělocvičnách v Praze 6: 
Sokol Dejvice, čtvrtek 10.00– 11.00 hod., kon-
takt: 737 108 545.
Na Kotlářce 1, pondělí 10.00– 11.00 hod., kon-
takt na cvičitelku: 604 230 882.
DDM U Boroviček, pondělí 10.00– 11.00 hod., 
kontakt: 603 552 571.
KC Průhon, středa 11.00– 12.00 hod., kontakt: 
603 552 571.
Bazén Strahov – cvičení ve  vodě, pondělí 
11.30– 12.30 hod., kontakt: 603 195 004.
Sokol Liboc, středa 10.00–11.00 hod., kontakt: 
603 473 330. Informace na www.seniorfitnes.
cz. Při nepříznivé epidemiologické situaci mo-
hou zájemci využít stránky www.fitseniors.eu.

ho okradou v  nákupním centru v  jedné části 
Prahy a  on na  to přijde až doma, nemusí se 
vracet zpět, ale může navštívit nejbližší oddělní 
policie nebo zavolat na  linku 158. Ráda bych 
upozornila, že volání na číslo 158 je zdarma, že 
se vám nikdy nestane, že se nedovoláte, a pře-
devším že nebudete mluvit s automatem nebo 
robotem, ale konkrétním člověkem, který může 
okamžitě pomoci radou či informací. 

Zda máte na  příspěvek ná-
rok, můžete zjistit zde: 
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Měsíc Zdravé 
Šestky mění název
Vyzkoušet si zdarma různé 
kroužky a volnočasové aktivity 
a tím objevit, co vás a vaše 
děti baví nebo jak smysluplně 
trávit volný čas – to je cílem 
projektu Měsíc zdravé šestky. 
  
Tato akce mění název. Jak? To záleží 
na  vás. Podělte se o  své tipy a  nápady. 
Nové jméno musí být nejen dobře zapama-
tovatelné, ale také by z něj mělo být patrné, 
že jde o projekt zaměřený na volnočasové 
aktivity. 
Své nápady můžete posílat do  14. února 
na  e-mail: hledasenovynazev@email.cz. 
Autor nejlepšího nápadu získá jako odmě-
nu roční kurz pro jednu osobu na jakýkoliv 
kroužek od  organizace, která je do  akce 
zapojena. Nebo pokud znáte někoho, kdo 
si nemůže dovolit kroužky zaplatit, udělej-
te dobrý skutek a darujte výhru jemu.  Po-
kud akci dosud neznáte, více se dozvíte 
na  webových stránkách: www.zdrava6.
cz. Kromě nového názvu se můžete těšit 
i na zbrusu nové webové stránky. 

Organizujete divadlo pro své 
sousedy? Chcete naučit sporto-
vat děti z vaší čtvrti? Rádi byste 
aktivně trávili volný čas spolu 
se sousedy? Požádejte Prahu 6, 
aby tyto vaše aktivity finančně 
 podpořila. 

Radnice vypisuje dotační programy na  pod-
poru kulturních, sportovních a volnočasových 
aktivit, turnajů a  běhů, které se budou konat 
v druhém pololetí letošního roku. 

Šestka kulturní II
Radnice opět vyhlašuje dotace na  podporu 
divadla, hudby, tance a  neverbálního umění, 
výtvarného umění a fotografie, literární tvorby, 
audiovizuálního umění a  nových médií a  tře-
ba také na  podporu hudebních klubů, kin či 
kulturních center Šestka kulturní II.  Žádat lze 
o  jednoleté dotace pro období květen–prosi-
nec 2022 a  víceleté dotace od  května 2022 
do konce roku 2023. Maximální výše přidělené 
dotace je 300 000 korun na projekt. Jeden ža-
datel může podat až tři žádosti, ovšem ty ne-
smějí dohromady přesáhnout 300 000 korun. 
Grant může pokrýt náklady na akci maximálně 
z 90 procent. Celkem jsou pro Šestku kultur-
ní II v  rozpočtu připraveny dva miliony korun. 
O peníze lze žádat od 17. února do 8. března. 

Jednorázové sportovní 
a volnočasové aktivity II
Až do 20. dubna lze žádat o dotace jak na spor-
tovní, tak volnočasové aktivity spojené s využi-
tím volného času dětí a mládeže do osmnácti 
let. Na  jeden projekt můžete získat až 300 ti-
síc korun. Cílem programu je rozšířit stávající 
nabídku sportovních a  volnočasových akcí 

Dotace pro sport a kulturu

Podpora 
seniorského sportu 
Městská část i v tomto roce vyhradí až půl 
milionu korun na podporu sportovních akcí 
pro seniory a osoby se zdravotním postiže-
ním. Organizace i jednotlivci tak budou moci 
učinit od půlnoci od 11. února.

Grant lze použít na podporu jak jednorázových 
i  dlouhodobých projektů. Cílem programu je 
rozšiřování společenských kontaktů, pod-
pora sportovních talentů i  pozitivního vztahu 
ke  sportu. O  příspěvek ve  výši 10 až 80 tisíc 
korun budou moci žádat neziskové subjekty, 
právnické osoby, OSVČ nebo příspěvkové or-
ganizace, přičemž se počítá s jeho využitím pro 
osoby s bydlištěm v Praze 6. Příjem žádostí za-
čne o půlnoci 11. 2. a potrvá do 23:59 dne 2. 3. 
Podepsanou a oskenovanou žádost lze v uve-
deném termínu podávat elektronicky (po  při-
hlášení do  systému na  webových stránkách 
městské části v  sekci Elektronické dotace), 
nebo vytištěnou na podatelně v budově radni-
ce. Podmínkou udělení dotace je, že příslušná 
aktivita musí proběhnout v průběhu roku 2022. 
V březnu bude všechny žádosti posuzovat od-
borná komise, výsledky dotačního řízení budou 
zveřejněné v květnu 2022.

nebo iniciovat nové, aby lidé v Praze 6 mohli 
smysluplně strávit volný čas, rozvíjet svůj ta-
lent a  schopnosti, vybudovat si kladný vztah 
ke sportu a něco dobrého udělat pro své zdraví 
a zdravý životní styl. Na tento program je v roz-
počtu rezervováno 800 000 korun.  

Soutěže a běhy II
Pořádáte jednodenní a  vícedenní turnaje, zá-
vody, poháry a jiné soutěže v jakémkoliv spor-
tu? Nebo běžecké závody, pak na ně můžete 
čerpat podporu 40 000, respektive 30 000 ko-
run. Celková částka vyčleněná na  tyto granty 
činí 700  000 korun. Také u  tohoto programu 
platí, že se akce musí konat v druhém pololetí 
letošního roku a žádost je třeba podat do 20. 
dubna.
„Různé turnaje, soutěže a běhy se v žádostech 
o sportovní dotace objevovaly velmi často. Je-
jich vyčlenění do samostatné kategorie vnes-
lo do  posuzování projektů větší přehlednost 
a můžeme porovnávat porovnatelné,“ vysvět-
luje Libor Bezděk (STAN), předseda komise 
pro sport a volný čas. 

Jednorázové dotace
Kromě dotačních programů vypisovaných 
dvakrát za  rok, nabízí radnice ještě možnost 
získat takzvané malé dary na  jednorázové 
akce. „Žádat lze o ně v průběhu roku kdykoli. 
Limit na jeden projekt je maximálně deset tisíc 
korun, celkový rozpočet na tento grant činí 250 
tisíc korun,“ doplňuje výčet místostarosta pro 
kulturu a  sport Jan Lacina (STAN). Výhodou 
těchto malých grantů je také jednoduchá ad-
ministrativa při vyplňování žádostí. 

Podrobnosti a formuláře najdete na www.pra-
ha6.cz/granty
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Opravdu už nebyla šance, že se váš zdravot-
ní stav zlepší a budete moct závodit?
Bylo to těžké, ale správné rozhodnutí. Všichni 
jsme od počátků věděli, že se pokoušíme o zá-
zrak. Osud ale rozhodl jinak. Konzilium lékařů 
se mnou intenzivně pracovalo, rehabilitovala 
jsem a  cvičila, ale čas hrál proti mně. Jsem 
jen člověk z masa a kostí, ne z lega. Startovat 
na olympiádě v Pekingu by bylo velkým rizikem, 
přivodit si zranění by mohlo znamenat násled-
ky na celý život, a to jsem nechtěla riskovat já 
ani trenér. Pro jsme vyslyšeli doporučení lékařů 
a účast zrušili. Zahojím se a vrátím, o tom jsem 
přesvědčená a dělám pro to všechno. 

Eva Samková: Nejsem z lega 

Připravila: Magdalena Krajmerová
foto: FIS-SKI.com

Jak to vidíte se zbytkem sezony? 
Moje rehabilitace a posilování zvolnily, ale po-
kračuji. Máme s  trenérem a  lékaři vytyčený 
ideální stav, který znamená se v průběhu jara 
postavit na prkno a sjet kopec. Se závoděním 
je pro tuto sezónu konec. 

Co vás první napadlo po onom pádu v pro-
sinci v  Rakousku? Věděla jste, že se stalo 
něco vážného, nebo doufala, že vše bude 
v pořádku? 
V první chvíli mě napadly nejčernější scénáře, 
že už možná nikdy nebudu chodit. Bolest byla 
obrovská a já tušila, že je zle, což se potvrdilo. 
Slyšet diagnózu bylo kruté, ještě krutější pak 
bylo ji přijmout a uvědomit si, jaké následky to 
bude mít.

Jak moc vaše rozhodnutí, zda na olympiádu 
jet, či nejet, ovlivnila určitá zodpovědnost 
nebo závazek k  lidem kolem vás – k vaše-
mu týmu, sponzorům? Jak oni přijali vaše 
rozhodnutí? 
Mám štěstí na lidi. Od počátku své kariéry. Můj 
tým za mnou stojí a nejinak tomu bylo i při zra-
nění. Stejně tak podpora partnerů a sponzorů 
byla enormní. Všichni mi byli maximálně ná-
pomocni v  návratu a  já jim za  to děkuji. Ob-
rovskou podporu jsem cítila také od ostatních 
sportovců a fanoušků. Jejich vzkazy a podpora 
mírnily bolest a smutek. 

Když Martina Sáblíková sbírala jednu medai-
li za druhou, plánovala se v Čechách stavba 
haly pro rychlobruslení. Jak je to v Čechách 
s  areály pro snowboardcross, jsou třeba 
i pro amatéry, kteří by si to chtěli zkusit?
Naše příprava se odehrává spíše v  zahraničí, 
kde jsou kvalitní tréninkové tratě vytvořené 

Před osmi lety přivezla z olym-
pijských her Eva Samková zlatou 
medaili, před čtyřmi bronzovou. 
A také letos patřila mezi favorit-
ky. Ovšem po pádu na prosinco-
vých závodech v Rakousku se 
priority změnily: místo olympij-
ského kovu bojovala o to, aby 
mohla vůbec závodit a sportovat.

Čtrnáct dnů před začátkem olympiády padlo 
rozhodnutí, že se jí opravdu nezúčastníte. 

Eva Samková (*1993)

–  česká snowboardistka a olympijská vítězka 
–  původně se věnovala freestyle snowboardingu, 

ale po zlomeninách nohy a ruky přešla na snow-
boardcross

–  na olympiádě 2014 získala v této disciplíně 
zlatou medaili, v roce 2018 bronzovou

–  je mistryní světa a několikanásobnou juniorskou 
mistryní světa

–  třikrát vyhrála světový pohár se snowboardcros-
su  

–  trénuje v ASC Dukla, proto se z Vrchlabí přestě-
hovala do Prahy 6

„Můj tým za mnou 
stojí a nejinak tomu 
bylo i při zranění. “
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pro nás. V Čechách nemáme vyloženě trať, ale 
máme spřízněná střediska, která nám maxi-
málně pomáhají a za to jim patří obrovský dík. 
Pravidelně jezdíme na  soustředění na  Dolní 
Moravu, kde jsou skvělí lidé, kteří se nám sna-
ží vytvořit maximální podmínky v  rámci svých 
možností. 

Jak je to nyní s  výchovou mladých talentů 
ve  snow boardingu? Existuje jako v  jiných 
sportech dětská základna?
Našli jsme si svoji cestu, jak se dostat k talen-
tům, respektive jak je dostat k nám. Po olympiá-
dě v Soči jsme s trenéry rozjeli dětské kempy. 
Několikrát za  rok, vždy v zimě a v  létě, pořá-

dáme kempy, kterých se účastníme, trávíme  
čas s dětmi, učíme je základům snowbaordin-
gu, v létě pak trávíme s boardy dny na Lipně. 
Díky tomu k  nám chodí děti, které si vycho-
váváme. Řada z nich už přešla do vyšších ka-
tegorií, někteří už jsou i  v  naší reprezentaci. 
Loni jsme navíc tyto kempy pořádali pro děti  
z  dětských domovů, věřím, že letos se nám 
povede sehnat peníze a  udělat totéž. Navíc 
jsme rozjeli spolupráci se Sport Kids, společ-
ností, která se stará o pohybovou výchovu dětí 
od útlého věku. Talenty pak můžeme vzít pod 
naše křídla. 

K  píli je potřeba i  talent. Které vlastnosti 
z vás dělají vítězku?
To bych si teď taky potřebovala rozklíčovat! Ale 
vážně. Sport dělám proto, že mi přináší radost, 
když jej navíc máte okořeněný úspěchy, je to 
dost silný základ pro to, abyste posouvali hra-
nice. Možná jsem vyhrála všechny důležité zá-
vody, ale pořád mám co zlepšovat, zrychlovat 
svoji jízdu, a to je to, co mě žene vpřed. 

Milujete rychlost i  mimo sjezdovku, třeba 
v autě?
Rychlost si nechávám na  trať. V  životě  
mám ráda přiměřenou rychlost odpovídající 
situaci.

Co se vám vybaví jako první, když se řekne 
Dukla? 
Má domovská základna, která mi dává pod-
mínky pro sport. Taky bydlení na  ubytovně, 
kde jsem strávila nějaký čas, a fajn lidi, které mi 
Dukla do života přihrála. 

Kde máte doma olympijské a další medaile? 
Pověšené nad rotopedem a slouží vám jako 
motivace pro další závody?
Medaile mají své místo v  mé skříňce. Každá 
z nich má svůj příběh a já se k nim ráda vracím. 
Možná je právě teď čas si je prohlédnout. 

Jak bude vypadat váš program v  následu-
jících týdnech a  měsících, když nemůžete 
závodit? 

„Po olympiádě v Soči 
jsme s trenéry rozjeli 

dětské kempy.“
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Můj program se nemění, pouze zvolním v  in-
tenzitě rehabilitačních cvičení. Na jaře se snad 
postavím na prkno. 

Také o  sobě říkáte „Nešetřím na  jídle. To 
je pro sportovce zásadní.“ Vaříte si tedy 
sama? 
Dobré jídlo hraje v  mém životě důležitou roli. 
Řekla bych, že je u nás doma vítáno. Baví mě 
vařit, baví mě dobře vařit. Jídelníček upravený 
nemám, nejsem typ, který musí pro svou po-
stavu držet diety, navíc v případě našeho spor-
tu je lepší, když je člověk těžší. Váhu se však 
snažím mít ve  svalech, nejen v  tucích. Podle 
toho si vybírám jídlo a sestavuji jídelníčky. Ale 
takovou svíčkovou od babičky a kuře na papri-
ce, to si nechám líbit!

Pocházíte z  Vrchlabí a  řekla bych, že tam 
jsou podmínky pro snowboardcrossu lepší 
než v  Dejvicích. Proč jste se přestěhovala 
do Prahy 6?
No, je tam trochu víc kopců. Na Vrchlabí ne-
dám dopustit, Dejvice jsou pak moje srdcovka 
v Praze. Objevila jsem je díky Dukle, kde jsem 
bydlela na ubytovně. Před pár lety jsem se pak 
posunula o  kousek níž, na  Podbabu, kde už 
třetím rokem žiju ve svém bytě. 

Šestku také milují sportovci pro spoustu ze-
leně a členitost. Kam si tu chodíte zaběhat? 
Nebo to třeba zkusíte na  běžkách? Na  vy-
cházku se psem? 
Běhám primárně na  Dukle, někdy vyrazím 
do Stromovky, ne vždy to musí být běh. Dejvi-
ce mám ráda pro jejich atmosféru, pro výborné 
kavárny a bistra, miluji snídaně v kavárně Místo 
a kávu v Kafematu.  

Poznávají vás lidé na ulici „v civilu“, tedy bez 
kulicha a snowboardu na nohách? 

Zvykla jsem si, že mě tu a  tam lidé pozna-
jí. Naučila jsem se přijímat tuto pozornost, je 
součástí mého života. Pokud mi není příjemná, 
umím se s  tím vyrovnat, případně si vymezit 
svůj prostor. 

Jak reagujete na  to, když vás někdo před-
staví nikoli jako sportovkyni a  olympijskou 
vítězku, ale jako partnerku herce Marka 
Adamczyka?
Nehrajeme si na paní sportovkyni a pana herce. 
Přijde mi malicherné řešit, jestli mě představí 
jako partnerku nebo vítězku, opravdu to neře-
ším. Máme hezký, vyrovnaný a plný vztah, a to 
je víc než oslovení. 

Jaké mají herec a olympijská vítězka společ-
né záliby? Pokud se nepletu, váš partner teď 

bude hrát ve filmu Poslední závod  sportovce 
a lyžaře, takže by to mohly být i hory? 
Naše světy se prolínají, byť každý máme zá-
klad jinde. Miluju kulturu, ráda navštěvuji di-
vadlo, výstavy, stejně tak Marek se mnou 
rád vyrážel na hory, když jsem měla možnost 
a  volno. Během natáčení Posledního závodu 
jsme spolu zvládli i pár dní na horách, protože 
se točilo v mých rodných Krkonoších, a navíc 
jsem si tam střihla malou roli. Na  ten film se 
moc těším!

Kdy jste byla naposledy v divadle?
Během nedávné karantény jsem byla v divadle 
prakticky denně. Protože Marek zkoušel doma 
online a já mohla přihlížet. 

Zapojila jste do projektu Bez frází, ve  kterém 
se sportovní osobnosti velmi otevřeně 
a  upřímně zpovídají ze svých životních 
příběhů. Proč jste se rozhodla se podělit  
o ten váš?
Částečně to byla terapie z  prožitých událostí, 
dále sympatie k projektu Bez frází a pak také 
pocit, že můj příběh může pomoci, inspirovat 
někoho, kdo se vyrovnává s podobnou událostí.

Co je pro vás nyní nejdůležitější? 
Zdraví. Nejen mé, ale také mých blízkých. Zdra-
ví pro mě na žebříčku hodnot v posledních le-
tech vystoupalo vysoko. Věřím, že se zahojím 
a vrátím ještě silnější.

„Naše světy  
se prolínají, byť každý 
máme základ jinde.“



	� Genius loci

Radimovu ulici některé turistic-
ké průvodce označují za zlatou 
oblast břevnovských usedlostí. 
K nejvýznamnějším patří tři – Ka-
jetánka, Petynka a Šlajferka.

Šlajferka – někdy se píše i  jako Schleiferka 
nebo Šleiferka – byla významnou hospodář-
skou usedlostí. Nese jméno po  rodině Filipa 
Adolfa Schleicherta, která ji vlastnila v 18. sto-

letí. Historie tohoto objektu je však mnohem 
starší. Nejméně od  14. století patřily pozem-
ky pod dnešní usedlostí klášteru svatého Jiří 
na Pražském hradě. Poté to bylo s vlastnictvím 
poněkud komplikované – prvním doloženým 
majitelem zahrady je Mikuláš Vopřetický a jeho 
dědicové, kterému pozemky patřily v 16. sto-
letí. Ovšem podle dobových záznamů se roku 
1607 vrátila zahrada, vinice, pole a louka jako 
odúmrť klášteru. Majetek se však podařilo zís-

kat zpět Vopřetického manželce Martě a ta ho 
převedla na  svého druhého manžela Adama 
Schleicherta. Po něm nese usedlost jméno. 
Nelehký osud však doprovázel usedlost dál 
– během třicetileté války byla zpustošena. 
Do konce 17. století ji nový majitel obnovil, dvůr 
se v  té době dostal mimo vlastnictví původní 
rodiny. Zpět ho vyženil Filip Adolf Schleichert 
a v držení rodiny zůstal do roku 1787. V roce 
1806 koupil usedlost a sousední Petynku Fran-

Šlajferka – usedlost s nelehkým osudem 
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tišek říšský hrabě von Sickingen a oba dvory 
spojil. Později se majitelé opět rychle střídali, 
usedlosti se rozdělily a Šlajferka se na čas spo-
jila se sousední Malovankou.

Usedlost ve 20. století
V  roce 1922 – přesně 22. dubna – koupila 
usedlost Kongregace školských sester řádu 
sv. Františka a uskutečnila rozsáhlou přestav-
bu budov pro účely výuky a  ubytování kon-
gregačního gymnázia. Za okupace byl klášter 
sestrám zabaven a sídlila zde německá posád-
ka. Po skončení války objekt zabavil stát a při-
padl okresnímu národnímu výboru, který zde 
zřídil kanceláře. Oltář z  kaple se přestěhoval 
do kostela sv. Fabiána a Šebestiána v Liboci 
a místo bohoslužeb se tady konaly zcela jiné 
akce – vznikla tu kulturní síň, Českosloven-
ská televize a Supraphon zde měly nahrávací 
studio. Proto z  kaple zmizel nejen oltář, ale 
i  ostatní sochy a  stěny pokryly desky tlumící 
zvuk. Když televize přesunula nahrávací studio 
na Kavčí Hory (ale prý se tady nahrávalo ještě 
v roce 2008), kaple se poměnila v koncertní sál 
Klubu Na Petynce. Také proto si někteří pletou 
usedlost Šlajferku s  Petynkou, která je od  ní 
vzdálená asi čtvrt kilometru. Po  roce 1989 
byl objekt vrácen řádu Kongregace školských 
sester a slouží jako charitní dům, naleznete zde 
i  ubytování vysokoškolaček, a  kromě jiného 
tady sídlí také Institut františkánských studií.

Architektura 
Dvoupatrová budova ve  tvaru písmene U  se 
v průběhu staletí měnila. Jádro v klasicistním 
stylu pochází z  roku 1840. K dalším úpravám 
došlo o necelých sto let později, poté co ob-
jekt koupila Kongregace školských sester 
řádu sv. Františka. Ta usedlost zvýšila o druhé 
patro a podkroví a na severu na místě hospo-

dářských budov nechala postavit nové křídlo 
s kaplí Panny Marie Andělské. Ta byla vysvě-
cena v roce 1925 a byla zasvěcena Panně Ma-
rii Andělské, podle jedné z prvních františkán-
ských kaplí v Porciunkuli. Právě v Porciunkuli 
zemřel svatý František a  má zde svůj původ 
františkánský řád.
Hlavní průčelí usedlosti je otočeno k východu. 
Vstupní portál tvoří dva sloupy s  toskánský-
mi hlavicemi, které nesou balkon. Monumen-
tálním dojmem působí i  jižní strana, kterou je 
vidět od  údolíčka Brusnice. Z  jihozápadního 
rohu se dá nahlédnout do nádvoří, zdobeného 
po  obvodu mohutnými sloupy, jinak poměrně 
strohého. Usedlost obklopuje rozsáhlá, vzorně 
udržovaná kongregační zahrada. Není sice vol-
ně přístupná, ale pohledu na Šlajferku nebrání. 
Objekt je kulturní památkou České republiky.

Legenda o svatém Františku z Assisi 
a vlku z Gubbia 
Už pět let je ozdobou zahrady Šlajferky so-
cha svatého Františka z Assisi a vlka z Gub-
bia od Vladimíra Matouška. Proč právě svatý 
František a  vlk? Legenda vypráví, že když 
František pobýval v  kraji Gubbio, řádil zde 
převeliký hrozný a  divoký vlk, který požíral 
nejen zvířata, ale i  lidi. Všichni proto chodili 
ozbrojení a báli se opouštět město. Františ-
kovi se jich zželelo, proto se vydal k  místu, 
kde byl vlk naposledy spatřen. Vlk se proti 
Františkovi zjevil s otevřenou tlamou. Když se 
k němu přibližoval, František nad ním udělal 
znamení kříže a  řekl mu: Pojď sem, bratře 
vlku, jménem Kristovým ti poroučím, abys ne-
činil zlé ani mě, ani nikomu jinému. Vlk zavřel 
tlamu, na  rozkaz přišel krotce k  Františkovi 
a ulehl mu k nohám. 

Třicet let UNESCO

V lednu oslavilo hlavní město Praha stole-
té výročí vytvoření takzvané Velké Prahy, 
kdy v  roce 1922 bylo k  pražským čtvrtím 
Hradčany, Malá Strana Staré Město, Nové 
Město, Josefov, Vyšehrad a  Holešovice-
-Bubny připojeno dalších 37 obcí širšího 
centra. Zároveň to bude v prosinci 30 let, 
kdy historicky i  architektonicky nejcen-
nější části Prahy byly zapsány na Seznam 
světového dědictví UNESCO. Stalo se tak 
na 16. zasedání Výboru světového dědictví 
v  Santa Fé. „Velká část Prahy 6 do  obou 
výročí významně promlouvá řadou urba-
nistických i architektonických skvostů, kte-
ré leží na  jejím území a o  jejich zachování 
a odkazu pro budoucí generace budu jed-
nat s nových ministrem kultury,“ říká radní 
Eva Smutná (TOP 09), která má v gesci pa-
mátkovou péči. 
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Režisér Karel Smyczek, architekt 
Václav Aulický, hudební publicista 
Jiří Černý nebo výtvarnice Rajna 
Miluničová Sopková – nejen tyto 
osobnosti se letos staly součástí 
originálního vzdělávacího projek-
tu Příběhy našich sousedů.

Žákovské týmy z 8. a 9. tříd základních škol se 
v rámci projektu setkávají s pamětníky z blíz-
kého okolí a v roli dokumentaristů pak zazna-
menávají různou formou jejich osudy. Vznikají 
tak unikátní rozhlasové a  video reportáže, 
popřípadě animace. Kromě novinářské práce 
si děti vyzkoušejí řadu dovedností spojených 
s  audiovizuální technikou. Skrze autentické 
příběhy nahlížejí přirozeným způsobem do mi-
nulosti a  historie pro ně přestává být pouze 
pojmem z učebnic. Dozvídají se jak o způsobu 
života předchozích generací, tak o neblahých 
zkušenostech spojených s  totalitními režimy.  
Velkým přínosem jsou pro ně i  blízká setkání 
a dialog s výrazně staršími lidmi.  
I přesto, že aktuální ročník Příběhů našich sou-
sedů mírně komplikuje situace spojená s pan-
demií koronaviru, zapojilo se do něj v Praze 6 
dvanáct škol. Díky podpoře radnice a výborné-
mu pedagogickému vedení se tak dětem poda-
řilo v nelehkých podmínkách zpracovat vyprá-
vění pamětníků. Během závěrečné prezentace 
představí jejich příběhy například formou diva-
delní scénky, obrazů, plakátů nebo s hudebním 

doprovodem. Letošní slavnostní zakončení 
projektu se uskuteční 9. března v  16.30 ho-
din v  secesním sále Restaurace Na  Marjánce 
v Břevnově. Několikaměsíční úsilí dětí tak oce-
ní jak zpovídané osobnosti, tak rodiče, učitelé, 
zástupci radnice a v neposlední řadě odborná 
porota, která bude muset splnit obtížný úkol, 
vybrat tři vítězné týmy. V  případě nepříznivé 
epidemické situace by prezentace probíhala 
online formou na facebookových stránkách or-
ganizace Post Bellum. Tato nezisková organi-
zace projekt už řadu let připravuje.

Příběhy našich sousedů 
ožijí i letos

Klubová noc Prahy 6 
se blíží!

V sobotu 19. února se poprvé koná unikátní 
projekt – NOC6 – při kterém se spojí šest 
šestkových hudebních klubů, aby propago-
valo lokální klubové scény a přilákalo další 
návštěvníky. 
Koncerty v  šestici klubů budou toho veče-
ra probíhat pod hlavičkou akce NOC6, která 
chce poukázat na to, že ačkoli je šestka vnímá-
na jako residenční, klidná, ale možná až příliš 
ospalá městská část, má také svoji aktivní lo-
kální klubovou scénu. A že tahle klubová scéna 
je relativně bohatá, různorodá a  živá. Že jsou 
zde vedle sebe kluby už tradiční s  relativně 
dlouhou historií i  kluby nedávno založené. Že 
kousek od sebe najdete jak kluby s divočejším 
nočním životem, tak kluby s  poklidnou atmo-
sférou. Že se tu nacházejí kluby větší, menší, 
s  širokým žánrovým rozptylem anebo naopak 
vyhraněné jedním směrem. Přes všechny rozdí-
ly jsou to ale hlavně kluby, které nabízejí svým 
návštěvníkům bohatý kulturní program a příle-
žitosti k hudebnímu vyžití. 
Během jednoho večera tak nabídne Klubovna 
elektronicko/rapovou stage, V Klubu 007 Stra-
hov oslaví 20 let na scéně Gangnails, doprovodí 
je Odd Boys. Scéna Kaštanu bude hostit kon-
cert kapel OTK a Oswald Schneider. V Potrvá 
se odehraje zřejmě nejklidnější večírek v podání 
akusticky hrajících Ireny a Vojtěcha Havlových. 
Na Slamníku vystoupí folkrockoví P.R.D.I., za-
tímco Balada nabídne violence/hardcore party 
s kapelami Galanti, Trapped a Iperitiv. Vstupné 
se v jednotlivých klubech bude pohybovat mezi 
100-200 korunami a bude nepřenosné. 
Podrobnosti najdete na  www.facebook.com/
noc6festival.

Masopust pro děti 
Spolek Nesedím, sousedím připravuje 
na pondělí 28. února masopust pro 
nejmenší. 
Masopustní hry zaměřené převážně na  ro-
diny s dětmi proběhnou od 16 do 17 hodin 
na hřišti v Junácké ulici, poté se vydá ma-
sopustní průvod s hudbou a speciálně při-
praveným divadlem ke kapličce a rybníkům 
u  Břevnovského kláštera. Pokud byste se 
chtěli zúčastnit nejen jako diváci, ale také 
se zařadit mezi účinkující, přijďte v pondělí 
14. a 21. února do komunitního centra Ne-
sedím, sousedím na  veřejný nácvik maso-
pustních písní, a  to vždy od  18.45 do  20 
hodin. Podrobnosti najdete na  www.nese-
dimsousedim.cz. 

Žáci ZŠ E. Destinnové při 
rozhovoru s profesorem 

Tomášem Pačesem.



únor 2022          23

�	Kultura, sport a volný čas

Webináře pro 
management škol
Místní akční plán Prahy 6, v pořadí druhý, 
nabízí další vzdělávání také pro učitelky 
a učitele, vychovatelky školních družin. 
Webináře byly uspořádány také pro rodiče 
i vedení základních a mateřských škol.

Vedoucí pracovníci v MAP II dostali nabídku 
absolvovat sérii pěti seminářů – webinářů, 
které široce obsáhly oblast managementu 
škol. Svoji sérii přednášek absolvovali i  zá-
stupci ředitelů.
První část – Autonomní lídr – se týkala mo-
derního leadershipu na  školách, podpory 
růstového klimatu, řešení náročných situací, 
správné zpětné vazby.
Důležitou součástí bylo téma komunikace 
mezi školou a  rodinou, které v  současnosti 

nabývá na  důležitosti. Část semináře byla 
věnovaná i  krizové komunikaci, jak zabránit 
případnému střetu, jak jej proaktivně řešit. 
Diskutovalo se o nové formě schůzek – troji-
ce rodič, žák, učitel a také o roli třídního uči-
tele. Třídní učitel je ten, kdo stojí za změnami 
v třídním kolektivu, stanovuje s dětmi pravi-
dla a  vytváří bezpečné klima ve  třídě a  ná-
sledně ve škole. Lektorem všech přednášek 
byl Miloslav Hubatka, dříve učitel a  ředitel 
školy s dlouholetou praxí, specialista na stra-
tegii, marketing a rozvoj škol. Semináře ob-
sahovaly mnoho příkladů z  praxe a  odkazů 
na  zajímavé zdroje dalších informací. Podle 
názoru ředitelů byly program velmi užitečný 
jak pro jednotlivce, tak celou skupinu šest-
kových škol a školek. 

Autorka: Jana Matoušková

Kostru jeskynního medvěda, 
kresby slavného malíře Zdeň-
ka Buriana i exponáty ze sbírky 
badatele Karla Absolona si v Ga-
lerii NTK můžete prohlédnout 
do 6. února. 

Expozice představuje umělecká díla součas-
ných umělců a  umělkyň po  boku  paleonto-
logických, archeologických a  historických 
muzejních exponátů. „Naším záměrem bylo 
zprostředkovat návštěvníkům vlastní fascinaci 
podzemními prostorami a poukázat na množ-

ství aspektů, které lze na jeskyních objevovat,“ 
uvádějí kurátoři Milan Mikuláštík a Jana Písa-
říková. 
Výstava vznikala ve spolupráci s muzejními in-
stitucemi spjatými s  Moravským krasem, na-
jdeme zde proto exponáty související s  touto 
unikátní památkou a jejím okolím. Nabízí množ-
ství exponátů z pozůstalosti nejvýznamnějšího 
badatele lokality, Karla Absolona, legendární 
postavy moravské speleologie a  archeologie 
– Absolonovy vlastnoručně kreslené mapy 
jeskyní, kolekci plakátů určených pro propa-
gaci propasti Macocha a Punkevních jeskyní, 
unikátní sbírku historických kreseb, akvarelů 

Výstava Člověk v jeskyni

Skleňák představí 
vize rozvoje 
Veleslavína

V únoru nabídnou výlohy galerie Skleňák 
(nám. Svobody) vizi budoucnosti Veleslavína. 
Své práce tady představí studenti ateliéru 
Klokočka – Zdráhalová z FA ČVUT. 
Domácí i  zahraniční studenti dostali za  úkol 
zpracovat urbanistickou strukturu historické 
vesnice Veleslavín a  okolí. Při tvorbě návrhů 
spolupracovali s  radní pro strategický rozvoj 
Evou Smutnou (TOP 09) a  občanským sdru-
žením Hradní potok, které má zájem ukázat 
potenciál místa a  zabránit dalšímu chátrání 
zámku i dalších objektů. Ambicí urbanistických 
plánů je navrhnout vizi budoucího rozvoje tak, 
aby bylo možné vystavět město s vyváženými 
funkcemi, město, kde se dobře žije. Studenti 
se proto ve svých pracích zaměřují na největší 
problémy současného Veleslavína, tedy chybě-
jící místní centrum, klidné, kultivované veřejné 
prostranství a veřejná zařízení, která by mohla 
být situována do  blízkosti historického parku, 
který je třeba obnovit. 

a kvašů, které vědec na sklonku života shro-
mažďoval pro výpravnou publikaci o jeskyních. 
Divácky atraktivní je vzácná kostra jeskynní-
ho medvěda nalezená před sto lety v  jeskyni 
Výpustek, nebo 3D tiskem vytvořená replika 
kostry tzv. Československého jeskynního lva, 
který byl paleontology poskládán z  českých 
a  slovenských neúplných kosterních nálezů. 
Součástí expozice je kolekce perokreseb slav-
ného českého paleo-malíře Zdeňka Buriana 
k slavnému románu Lovci mamutů. 
Galerie v  Národní technické knihovně je ote-
vřena od úterý do neděle od 10 do 18 hodin. 
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Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů činných v Praze 6. Příspěvky zasílejte na spolky-redakce@praha6.org. Archiv a plné  verze článků 
na praha6.org. Texty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají za ně podepsané spolky a iniciativy. 

Letem světem

Rozestavěné Multifunkční operační stře-
disko na  Malovance bylo 5 let u  ledu. 
Za  630 mil. ho nyní dostaví Metrostav 
s  využitím současných technologií.  
Od pochybné dražby Džbánu na Vánoce 
2012 nechala společnost Molepo areál 
chátrat a  teď se diví, že je v dezolátním 
stavu. Vydírá město tím, že pokud mu 
nedovolí výstavbu bytů u  Džbánu, re-
kreační areál uzavře. Na  jaře developer 
chystá spustit participaci Džbán podle 
vašich přání.   Z  části trasy busu 131 
má být trasa trolejbusová. Rozbíhá se 
EIA.   Radnice chystá změnu loga. Je 
nová vizuální identita to, co opravdu po-
třebujeme?   V únoru proběhne v Galerii 
Skleňák výstava studentů ČVUT ateliéru 
Klokočka - Zdráhalová, kteří na  výzvu 
spolku Hradní potok jako jeden z  osmi 
ateliérů zpracovávali oblast Veleslavína. 
Snad tento počin přispěje k  polidštění 
okolí zámku.
  
J. Škvor, J. Koňaříková, Společně pro 6

Šest desítek dětí ve věku 6–12 let začalo tréno-
vat pod hlavičkou fotbalového klubu SK Union 
Břevnov, téměř třetinu tvoří dívky. Do začátku 
listopadu bylo možné využívat trávník na hřišti 
Unionu pod Televizní věží, poté jsme se pře-
stěhovali do dvou tělocvičen a na umělku mezi 
strahovskými kolejemi. Tréninkovými dny jsou 
úterý a čtvrtek, skupiny jsou rozděleny podle 
věku, k  dispozici jsou tři licencovaní trenéři 
a několik dobrovolníků.
V průběhu podzimu se podařilo uspořádat ve-
řejnou sbírku: v rámci kampaně „Union spojuje 
aneb Břevnováci vracejí fotbal do  své čtvrti“ 
se 125 fanoušků složilo na  celkovou částku 
210 800 korun. Vybrané prostředky budou po-
užity především na údržbu trávníku a vylepšení 
tréninkového zázemí. Na hřišti, které bylo té-
měř dvacet let odsouzeno k  zániku, momen-
tálně chybí šatny, přípojky elektřiny a  vody, 
záchody. V nejbližší době bychom rádi klukům 
a  holkám z  Unionu dopřáli alespoň stavební 
buňky na převlékání. Dalšímu vylepšování are-
álu nyní brání zchátralé a rozpadající se objekty 

Projekt Nápad pro Šestku spustila radni-
ce v  roce 2017 a  v uplynulých ročnících bylo 
vybráno 44 nápadů. Některé z  nich – napří-
klad projekt Plivátka na  Břevnově, Letní kino 
u Keplerova gymnázia nebo komunitní zahrada 
Libóza v  Liboci - jsou již stoprocentně hoto-
vé, další pak v  různých fázích realizace nebo 
 projektování.
Rozpočet na projekty není až tak závratný, roč-
ně je pro 10-12 nápadů vyčleněno 5 milionů Kč 
(celkem bylo v roce 2022 na investice Prahy 6 
plánováno 530 milionů Kč).
Nápad pro Šestku je participativní projekt, což 
znamená, že se na  projektech přímo podílejí 
samotní občané. Vědí nejlépe, co jim kde chy-
bí a jak by smysluplně upravili veřejný prostor 
ve své čtvrti – prostor, který sdílíme všichni. Ať 
už jde o  doplnění laviček, piknikových a  gri-
lovacích míst, herních prvků na  hřištích nebo 
spojovacích cest. Ačkoliv realizace některých 
projektů pokulhává, důležité je, že tato mož-
nost vůbec existuje… nebo možná existovala.
Pro roky 2022 a 2023 radnice zvažuje změnu 

(vyhořelé bezdomovecké ko-
lonie) po  obou stranách hřiště, 
které jsou stejně jako příslušné 
pozemky ve  vlastnictví České-
ho vysokého učení technické-
ho. Vedení univerzity přislíbilo 
demolici do  konce roku 2021, 
doufejme tedy, že alespoň jar-
ní sezonu budeme moci zahájit 
bez obav z toho, že se cesty pro 
zakopnutý míč mohou proměnit 
v nepříjemné dobrodružství.
Chceme dělat fotbal pro radost 
a  dopřát sportovní zážitky dě-
tem bez rozdílu dovedností. 
Vzhledem k tomu, jaké vidíme u některých fot-
balistů a  fotbalistek pokroky, však plánujeme 
i přihlášení do soutěží (zpočátku půjde o  jed-
norázové turnaje). Důraz budeme nadále klást 
na sousedský a komunitní rozměr klubové čin-
nosti. V té souvislosti stojí za zmínku spoluprá-
ce s místní pobočkou Sokola nebo s Břevnov-
ským klášterním pivovarem sv. Vojtěcha, který 

Jak válí Union v zimě?

Nápad pro Šestku (je) byl 
skvělá věc

koncepce. Podle návrhu předloženého sta-
rostou Kolářem z 6. 12. 2021 by byl celý roz-
počet Nápadu pro Šestku určen pouze pro 
základní školy a rozdělen rovným dílem mezi 
15 základních škol. Nápady by navrhovali sami 
žáci nebo školské rady.
Myšlenka, aby se do vymýšlení zapojily i děti, 
je jistě chvályhodná. Nedává ale smysl, aby 
projekt určený dospělým občanům jen tak na-
jednou skončil. Vždyť to byl jediný participativní 
projekt Prahy 6 určený občanům. Pomáhal po-
silovat komunitu, která si projekt vymyslí a po-
máhá ho realizovat. O tohle zase přijdeme?   
Apelujeme na  radnici, aby přehodnotila svůj 
postoj a nerušila Nápad pro Šestku pro občany. 
Ideálně může spustit paralelně oba participativ-
ní projekty – pro školáky i  pro občany. Vždyť 
i programové prohlášení Rady MČ Prahy 6 pro 
období 2018–2022 uvádí: „pokračovat v parti-
cipačním rozpočtování Nápad pro Šestku“.
 
J. Koňaříková, M. Chylík, L. Špičáková,  
V. Zapletalová, Společně pro 6

uvařil v  rámci svých 10. narozenin benefiční 
speciál se znakem klubu.
Práce je před námi dost, přivítáme proto v na-
šich řadách trenérské pomocníky i další zájem-
ce o obnovu fotbalu na Břevnově!
 
Michal Chylík, Marek Šálek a Radovan 
Vrba, Společně pro 6
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Divadlo S + H
Dejvická 919, Praha 6, tel.: 224 316 784, 
https://spejbl-hurvinek.cz

3. 2.  13:00 Žeryčku, hop!
5. 2.  14:00 Hurvínek mezi osly
6. 2.  10:30 Hurvínek mezi osly
6. 2.  14:00 Hurvínek mezi osly
8. 2.  15:00 Žeryčku, hop!
9. 2.   10:00 Hurvínkova cesta do Tramtárie
12. 2.  10:00 BOMBARĎÁK / koncert
12. 2.  14:00 Hurvínek a nezvaný host
12. 2.  16:30 Hurvínek a nezvaný host
13. 2.   10:30 a 14 hod. Hurvínek a nezvaný 

host
15. 2.  10:00 Hurvínek mezi osly
15. 2.  13:00 Žeryčku, hop!
16. 2.  15:00 Žeryčku, hop!
18. 2.   10:00 Jak s Máničkou šili všichni čerti
19. 2.   14:00 a 16.30 Jak s Máničkou šili všich-

ni čerti
20. 2.   10:30 a 14:00 Jak s Máničkou šili všich-

ni čerti
22. 2.  10:00 Hurvínek a nezvaný host
22. 2.  15:00 Žeryčku, hop!
23. 2.   10:00 a 14:30 Hurvínek a nezvaný host
24. 2.  10:00 Hurvínek a nezvaný host
25. 2.  10:00 Hurvínek a nezvaný host
25. 2.   19:00 S+H - „Ve dvou se to lépe...“
26. 2.  14:00 Žeryčku, hop!
26. 2.  16:30 Žeryčku, hop!
27. 2.  10:30 Hurvínek a nezvaný host
27. 2.  14:00 Hurvínek a nezvaný host

Divadlo Semafor
Dejvická 688, P 6, pokladna tel.: 233 901 384, 
vstupenky@semafor.cz, www.semafor.cz
 
1. 2. Všechnopárty 
3. 2. Kytice 
4. 2.  OZVĚNA aneb JAK JSME V SEMAFO-

RU SLAVILI 
5. 2. Prsten pana Nibelunga 
8. 2. Šest žen 
9. 2. Co na světě mám rád 
12. 2. Černá kočka – Bílý pes 
14. 2. Všechnopárty 
15. 2. Všechnopárty 
16. 2. Čochtanův divotvorný hrnec 
17. 2. Možná že jistě ale určitě snad 
18. 2. Kytice 
19. 2. Kytice 
20. 2. Můžem i s mužem 
25. 2. Nižní Novgorod – premiéra 
26. 2. Nižní Novgorod 
27. 2.  PIRATE SWING Band – A dnes hraje-

me jazz 
28. 2. Všechnopárty

Dejvické divadlo 
Zelená 15a, Praha 6. Pokladna a rezervace 
vstupenek: tel. 233 332 430, rezervace@
dejvickedivadlo.cz, https://www.dejvickedi-
vadlo.cz/#1

2. 2. Vzkříšení
3. 2.  Zásek
4. 2. Elegance molekuly

6. 2. Přízraky
9. 2. v 18 hod. Už je zima, mráz. Náhradní 
představení za Vánoce s Rosénkou.
10. 2. Vražda krále Gonzaga
11. 2. Komplic
13. 2. Vina?
14. 2. Dealer’s Choice
15. 2. Interview
18. 2. Racek
19. 2. Terapie
20. 1. Terapie
21. 2. Absolutno
22. 2.  Simona Babčáková a NO A!
24. 2. Absolutno
25. 2. Vina?

ANTI.KVARIÁT DD
3. 2. ve 20 hod. Játra 
17. 2. ve 20 hod. Swing Cabinet
19. 2. v 16 hod. Brouček 
21. 2. ve 20 hod. Večer jedna báseň 
24. 2. ve 20 hod. Co.media 
26. 2. v 16 hod. Pohádky z celého světa 

Kaštan – scéna 
Unijazzu
Bělohorská 150, Praha 6, www.kastan.cz, 
e-mail: kastan@kastan.cz

1. 2. 18:30 Přednáška Zdeňka Lukeše: Jože 
Plečnik (1872–1957) – I.
2. 2. 20:00 KONCERT / Pátí na světě, Ruce 
naší Dory
3. 2. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER /Jazzmánie 
Vladimíra Kouřila. Vstupné dobrovolné.
4. 2. 20:00 KONCERT / Pokoj25, Johuš Matuš, 
Kulturní šok
5. 2. 15:00 Divadlo Krab: Otázky netopýra 
Ušíka
5. 2. 20:00 KONCERT / Do řady!, Švindl
7. 2. 19:00 WORKSHOP / Ondřej Šmída: Zdra-
vý selský rozum. Vstupné dobrovolné.
8. 2. 20:00 KONCERT / Jan Burian
9. 2. 19:00 DIVADLO /Teď nádech a leť: A lidé 
žijí. Abdul.
10. 2. 20:00 KONCERT / Původní Bureš – 35 let!
11. 2. 20:00 KONCERT / Představy postavy, 
Chapadla
12. 2. 15:00 Divadlo Žlutý kopec: O neposluš-
né čarodějnici
12. 2. 20:00 KONCERT / Petra Börnerová trio
15. 2. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / Michal 
Bystrov: Hvězdy v polostínu – Utajení velikáni
16. 2. 20:00 KONCERT / Swing Cheek
17. 2. 20:00 KONCERT / Sdružení rodičů 
a přátel RoPy, Kolo kolo mlýnský
18. 2. 20:00 KONCERT / Malé zuby, Vrámci 
možností
19. 2. Divadlo Tondy Novotného: O princezně, 
která se ničeho nebála
19. 2. 20:00 KONCERT / NOC6: OTK & 
Oswald Schneider
22. 2. 20:00 KONCERT / Thalia Zedek Band 
(US)
23. 2. 16:00 Sváťovo dividlo – Sněhurka 
a sedm trpaslíků
23. 2. 20:00 KONCERT / Petr Nikl, Marka 
Míková, Michal Bystrov
24. 2. 20:00 KONCERT / Hackedepicciotto (D), 
Sítě

25. 2. 20:00 KONCERT / Boží muka, Lewis 
Creaven band (UK/CZ)
26. 2. 15:00 Divadlo Baribal: Dva rybáři a zlatý 
poklad
26. 2. 20:00 KONCERT / Ty syčáci! – 22 let!
28. 2. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Čer-
ný: Ro(c)kování 

Výstava 1. 2. – 28. 2. 
Karel Malík: Linoryty. Průřez tvorbou známé-
ho muzikanta, věnujícího se osobité grafické 
technice. 

Písecká brána
K Brusce 5/208, Praha 6,  
telefon: +420 233 321 313, +420 724 737 352, 
e-mail: info@piseckabrana.cz,  
web: www.piseckabrana.cz

9. 2. 19 hod. / Olin Nejezchleba & Malý Bobr 
– Pocta Petru Skoumalovi. Projekt bývalých 
spoluhráčů vynikajícího klavíristy a skladatele 
Petra Skoumala, autora nespočetného množ-
ství scénické a filmové hudby, písniček pro 
děti i dospělé. 
13. 2. 18 hod. / Mariachi Azteca de Praga. 
Setkání s jihoamerickými a evropskými hudeb-
níky. Vstupné dobrovolné. Můžete ochutnat 
speciální Chilli con carne, vegetariánské chilli 
s rýží a nachos.

Výstava do 17. 2. / Tajemný Tádžikistán – 
nádherná země pohledem šesti fotografů. 

Villa Pellé
Pelléova 91/10, Praha 6  
telefon: +420 224 326 180, info@villapelle.cz
https://villapelle.cz

Výstava
RADEK PILAŘ 90. do 20. února. Retrospek-
tivní výstava významného výtvarníka Radka 
Pilaře k nedožitému 90. výročí narození. 
Tvůrčí dílny
13. 2. 15:00–16:30
(S)nové bytosti 
Experiment s technikami malby a koláže s ma-
lířkou Klaudií Hlavatou. 
Doprovodný program
9. 2. v 18 hod.
Komentovaná prohlídka výstavy s kurátorem 
P. Ryškou
17. 2. v 18hod.
Přednáška. Martin Blažíček: Druhý pohled 
na Radka Pilaře 
Ateliér Pellé
13. 2.15:00 – 17:00
Nedělní škola umění hrou: Caravaggio
Dílnu povede umělkyně Tereza Šimková. 
27. 2. 15:00 – 17:00 
Nedělní škola umění hrou: Tvůrce mozaiky 
u svaté Sofie. Dílnu povede umělkyně Klaudie 
Hlavatá.
Škola ilustrace 
20. 2. 15:00 – 17:00
Škola ilustrace: Carnevale s Annou Mastní-
kovou. Výroba tahacích papírových panáčků 
a zvířat. Vhodné pro děti od 7 do 12 let.

�	Kulturní programy
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	� Kulturní programy

Kino Dlabačov 
KINO SENIOR za zvýhodněné vstup-
né 70 Kč. Tel.: 233 102 991, pokladna@
dlabacov.cz. Provoz probíhá při dodržová-
ní nařízení Ministerstva zdravotnictví ČR 
o pořádání kulturních akcí. Návštěvníci musí 
u vstupu předložit vyžadovaná potvrzení 
o očkování.

11. 2. 16:00 Sny o toulavých kočkách
 18:00 Nebe
 20:00 Trvalá dovolená
2. 2. 16:00 Paralelní matky/KINO SENIOR 
 18:00 Spencer
 20:00 Srdce na dlani
3. 2. 16:00 Florencie a galerie Uffizi
 18:00 Moonfall
 20:15 Kingsman: První mise
4. 2. 16:00 Hon /KINO SENIOR 
 18:00 Bod varu
 20:00 Podivnější než ráj
5. 2. 13:30 Spider-Man: Bez domova 
 16:00 Velký červený pes Clifford
 18:00 Moonfall
 20:15 Ulička přízraků
6. 2.  10:00 Štístko a Poupěnka: Bylo neby-

lo/KONCERT PRO DĚTI 
  14:00 O Sněhurce /DIVADLO PRO 

DĚTI 
 16:00 Moje krásná příšerka
 18:00 C'mon C'mon
 20:00 Matrix Resurrections
7. 2.  16:00 Kurz manželské touhy/KINO 

SENIOR 
 18:00 Srdce na dlani
 20:00 Mimořádná událost
8. 2. 16:00 Raffael: Mladý génius
 18:00 Králové videa
 20:00 Mimo zákon
9. 2.  16:00 Poslední noc v Soho/KINO 

SENIOR 
 18:00 Bod varu
 20:00 Mimořádná událost
10. 2.  16:00 Salvador Dalí: Hledání 

 nesmrtelnosti
 18:00 Uncharted
 20:00 Ulička přízraků
11. 2.  16:00 O kuřatech a lidech/KINO 

 SENIOR 
 18:00 Smrt na Nilu
 20:15 Tajuplný vlak
12. 2. 13:30 Krotitelé duchů: Odkaz 
 16:00 Tajemství staré bambitky 2
 18:00 Kingsman: První mise
 20:15 Smrt na Nilu
13. 2. 14:00 Tajemství staré bambitky 2
 16:00 Myši patří do nebe
 18:00 Uncharted
 20:00 Klan Gucci
14. 2. 16:00 Můj život s Bohuslavem Martinů
 18:00 Mimořádná událost
 20:00 V létě ti řeknu, jak se mám 
15. 2.  16:00 Helmut Newton: Nestoudná 

krása
 18:00 Gorbačov.Ráj
 20:00 Noc na Zemi
16. 2.  16:00 Nadějná mladá žena/KINO SE-

NIOR 
 18:00 Titan
 20:00 V létě ti řeknu, jak se mám

17. 2. 16:00 Bernini
 18:00 C'mon C'mon
 20:00 Smrt na Nilu
18. 2.  16:00 Rytíři spravedlnosti/KINO SENI-

OR 
 18:00 Titan
 20:00 Mrtvý muž
19. 2.  13:30 Spider-Man: Bez domova (da-

bing)
 16:00 Haftaňan a tři mušteriéři
 18:00 Smrt na Nilu
 20:15 Ulička přízraků
20. 2. 14:00 Tajemství staré bambitky 2
 16:00 Zpívej 2
 18:00 Uncharted
 20:00 Duna
21. 2. 16:00 Cesta domů/ KINO SENIOR 
 18:00 Srdce na dlani
 20:00 Mimořádná událost
2. 2. 16:00 Pompeje: Město hříchu
 18:00 Nebe
 20:00 Kafe a cigára
23. 2. 16:00 Paralelní matky/KINO SENIOR 
 18:00 Vem si mě
 20:00 Mimořádná událost
24. 2. 16:00 Salvador Dalí: Raná léta
 18:00 Pes
 20:00 Kingsman: První mise
25. 2. 16:00 Chlast/KINO SENIOR 
 18:00 Belfast
 20:00 Paterson
26. 2. 13:30 Krotitelé duchů: Odkaz 
 16:00 Myši patří do nebe
 18:00 Pes
 20:00 Ulička přízraků
27. 2.  14:00 Kryštůfek a lesní bytosti /DIVA-

DLO PRO DĚTI
 16:00 Haftaňan a tři mušteriéři
 18:00 Belfast
 20:00 Spider-Man: Bez domova 
28. 2. 16:00 Karel/KINO SENIOR 
 18:00 Atlas ptáků
 20:00 Zpráva o záchraně mrtvého

Fresh Senior 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.
villapelle.cz. Písecká Brána K Brusce 5, 
Praha 6, www.piseckabrana.cz, telefon: 
224 326 180, e-mail: info@porteos.cz,  
www.freshsenior.cz

1. 2. 16:00, Villa Pellé / Houbařské desatero III. 
Závěrečný díl přednáškového cyklu Š. Kubíka 
z ČZÚ bude pojednávat o houbách, které 
začínají růst s příchodem prvních mrazíků 
a vydrží do příchodu jara. Nutná rezervace 
na ka rolina@freshsenior.cz
8. 2. 16:00, Villa Pellé / Tvůrčí dílna k výsta-
vě Radek Pilař: Tajemné skříňky. Nebojte se 
v sobě odhalit skrytou kreativitu a vyzkoušet 
si, jak to vypadá, když se propojí malování 
a drobné předměty do uměleckého díla. Nutná 
rezervace na karolina@freshsenior.cz
15. 2. 16:00, Villa Pellé / Československé legie 
– minulost a současnost, 1. díl. Přednáška 
Petra Tolara z Čs. obce legionářské. Nutná 
rezervace na karolina@freshsenior.cz
22. 2.16:00, Villa Pellé / Česká stopa ve světo-
vé architektuře, 1. díl. Mezinárodně uznávaní 
čeští architekti 21. století: Eva Le Peutrec-

-Hendrychová, žijící a pracující zejména 
v Číně.

Nesedím, 
sousedím
Anastázova 169 00, Praha 6, telefon: 
702 816 476, https://nesedim sousedim.cz

14. 2. 18.45–20 hod. / Masopustní písně. 
Rezervace: katerina@nesedimsousedim.cz. 
17. 2. 11–13 hod. / Vilová čtvrť Ořechovka. 
Architektonická procházka, sraz v 11.00 před 
kinem Ořechovka. Registrace na kristyna@
nesedimsousedim.cz.
18. 2. 9.30–11.30 hod. / Playgroup/Anglická 
herna
18. 2. 15–17 hod. / Tvůj komiks. Workshop pro 
děti. Rezervace: gabrobur@seznam.cz. 
21. 2.  18.45–20 hod. / Masopustní písně. 
Rezervace: katerina@nesedimsousedim.cz.
23. 2. 18–20.30 hod. / Kurz tvůrčího psaní 
28. 2. 16–18 hod. / Masopustní průvod  
s divadlem 

KC Klubovna 
Generála Píky, Praha 6, tel.: 739 834 056, 
rezervace, koncerty, akce: klubovna@pova-
lec.cz, www.klubovna.povalec.cz

2. 2. 19:00 Filmový klub 
5. 2. 19:00 Hudební kvíz
7. 2. 19:00 Kabarduet – Jak přežít v korporátu
8. 2. 19:00 Zkušenosti – Spolek posluchačů 
architektury 
9. 2. 19:00 Filmový klub
10. 2. 19:30 Rawdeus / koncert
11. 2. 19:30 Tengri, Mayon, Etera / koncert
12. 2. 19:30 Treska Jednoskvrnná, Red Torch
14. 2. 20:00 post-hudba/ koncert
16. 2. 20:00 post-hudba/ koncert
18. 2. 20:00 post-hudba/ koncert
19. 2. 19:00 NOC6 – HELLO MARCEL, KAP-
LAN BROS., BDKLxMNDT
23. 2. 19:00 Filmový klub

Muzeum hl. m. 
Prahy
Tel.: 224 312 12, www.muzeumprahy.cz
Výstava / Architekt Adolf Loos – modely 
a fotografie v galerijním prostoru Studijního 
a dokumentačního centra.
Přednáška / 16. 2. 17 hod. První a poslední 
Loosova práce pro Brno – Heroldův a Jorda-
nův dům
Komentovaná vycházka / 26. 2. 14 hod. 
Do Výzkumného ústavu cukrovarnického. 
Vstupenku lze zakoupit na e-shopu muzea 
nebo na pokladně SDCN. 
9. 2. 16 hod. Josef Sudek / Otto Rothmayer. 
Prohlídka Rothmayerovy vily. Vstupenky  
na e-shopu muzea nebo přímo v Rothmaye-
rově vile. 
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Odbor ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Pra-
hy v roce 2022 zorganizoval opět projekt sbě-
ru objemného odpadu z  domácností pomocí 
 velkoobjemových kontejnerů (dále jen VOK), 
jejich přesné umístění najdete také v  Geo-
portálu Prahy 6). Akci zajišťuje a  hradí odbor 
ochrany prostředí MHMP z rozpočtu hl. m. Pra-

hy (z paragrafu prevence vzniku odpadů), kon-
takt na jeho pracovníka je Ing. Petr Blažek, tel. 
236 004 263.

VOK bude přistaven v určeném termínu pouze 
na 4 hodiny v čase 16:00 – 20:00 hod.
VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.

Umístění velkoobjemových  kontejnerů Do kontejneru lze odkládat:
Nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, 
vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto-
sklo a kovové předměty.

Do kontejneru nelze odkládat:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad, bioodpad, 
stavební odpad, pneu matiky, elektrospotřebi-
če, televizory a PC monitory, počítače, lednice, 
mrazáky a sporáky.

Informace získáte na tel.: 220 189 402 
 (Monika Hetešová – ÚMČ Praha 6), 
tel.: 236 004 263 (Ing. Petr Blažek – MHMP).

�	Úřední deska

úterý 1. 2. 2022

Václavkova - nádraží Praha Dejvice

Dejvická x V. P. Čkalova x Jaselská

středa 2. 2. 2022

Krupkovo náměstí - u kostela

Českomalínská x Juarézova

čtvrtek 3. 2. 2022

nám. Interbrigády

Ve Struhách x Antonína Čermáka

pondělí 7. 2. 2022

Studentská x Zikova

Kolejní x Zelená

úterý 8. 2. 2022

K Brusce x Na Valech

Kozlovská x Na Karlovce

středa 9. 2. 2022

Na Ostrohu x Průhledová

Koulova x Čínská

čtvrtek 10. 2. 2022

Na Kuthence x Na Čihadle

Šárecká x Mydlářka

pondělí 14. 2. 2022

Africká x Kamerunská 

Arabská x Egyptská

úterý 15. 2. 2022

Kladenská x K Lánu

Africká x Alžírská

středa 16. 2. 2022

Tobrucká - parkoviště

Vostrovská x Na Pernikářce

čtvrtek 17. 2. 2022

V Šáreckém údolí - Žežulka

Horoměřická x K Vršíčku

pondělí 21. 2. 2022

V Sedlci proti č. 9/23

V Šáreckém údolí x V Podbabě

úterý 22. 2. 2022

Kladenská x nám. Bořislavka

Dělostřelecká x Slunná

středa 23. 2. 2022

Macharovo náměstí

Pod Novým lesem x Nový lesík

čtvrtek 24. 2. 2022

Na Bateriích u č. 27

Střední x Pod Petřinami

pondělí 28. 2. 2022

Na Okraji x Krásného

Stamicova x Brixiho

úterý 1. 3. 2022

Heyrovského náměstí (u obchodu)

Brunclíkova x Nad Alejí

středa 2. 3. 2022

Zeyerova Alej x Nad Alejí

Sestupná x V Domcích

čtvrtek 3. 3. 2022

Parléřova x Myslbekova

Pod Drinopolem x Mládeže

Provoz mobilních 
sběrných dvorů
Mobilní sběrný dvůr Drnovská
Po, Út, Čt, Pá, So 6:00 – 14:00
St 6:00 – 17:00
Mobilní   sběrný  dvůr   Drnovská mohou  využívat  pouze ob-
čané s trvalým pobytem na Praze 6. Bude vyžadováno jméno, 
adresa a případně SPZ vozidla.

Mobilní sběrný dvůr Radimova 1. pololetí
26.–27.3.  
23.–24. 4.
28.–29. 5.
25.–26. 6.
Na stanoviště budou kontejnery zavezeny vždy  v pátek,  nej-
později do 12 hod., odvoz v neděli do 22 hod. Prosíme obča-
ny, aby u všech mobilních sběrných dvorů dodržovali třídění 
odpadu dle označení kontejnerů.
Do kontejnerů je zakázáno odkládat živnostenský odpad, ne-
bezpečný odpad (např. autobaterie, zářivky, barvy, rozpouš-
tědla, motorové oleje a obaly od nich), stavební odpad, dále 
pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, 
počítače, lednice, mrazáky a sporáky. Veškerý tento odpad 
přijímá sběrný dvůr Proboštská, Proboštská 1, Praha 6.

Biokontejnery 2022
Odbor ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy v  roce 2021 zorganizoval opět 
projekt sběru bioodpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů (dále jen VOK). 

Služba bude poskytnuta v následujícím režimu:
	� VOK bude přistaven v určeném termínu na max. 3 hodiny. Po naplnění kontej-

neru před koncem doby přistavení dojde k jeho výměně.
	� Po celou dobu bude odborná obsluha monitorovat naplňování kontejneru bio-

odpadem, evidovat počty návozů a  zodpovídat za  čistotu vysbíraného bio-
odpadu.

	� VOK je určen pouze pro trvale hlášené občany v Praze.
	� Druh sbíraného bioodpadu: komunální bioodpad (především ze zahrad – listí, 

tráva, větve, neznečištěná zemina, případně kuchyňský bioodpad rostlinného 
původu).

Případné informace získáte na odboru dopravy a životního prostředí: Monika He-
tešová 220 189 402

 Sobota 12. 3. 
Soborská x Nad Šárkou 9–12 hod., Vlastina x Častavina 9–12 hod., U Dejvického 
rybníčku x Na Rozdílu 13–16 hod., U Silnice x Ke Džbánu 13–16 hod.

 Sobota 19. 3. 
Krohova x Nad Lesíkem 9–12 hod., Na Ostrohu x Průhledová 13–16 hod.

 Sobota 26. 3. 
U Ladronky x Dvořeckého 9–12 hod., Brixiho x Rejchova 13–16 hod.
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NÍ PRODEJ

 A DOSTUPNÁ AUTA

KY, POJIŠTĚNÍ NA POČKÁNÍ

AUTOBAZAR MOTOL

ul. Za Opravnou, Praha 5 - Motol

***  739 821 271 
www.autobazarmotol.cz

***

 VÝKUP ZA HOTOVÉ

 KOMISNÍ PRODEJ

 LEVNÁ A DOSTUPNÁ AUTA

 SPLÁTKY, POJIŠTĚNÍ NA POČKÁNÍ

AUTOBAZAR MOTOL

ul. Za Opravnou, Praha 5 - 

***  739 821 271
email.: info@autobazarmotol.cz

KUP ZA HOTOVÉ

MISNÍ PRODEJ

VNÁ A DOSTUPNÁ AUTA

PLÁTKY, POJIŠTĚNÍ NA POČKÁNÍ

AUTOBAZAR MOTOL

ul. Za Opravnou, Praha 5 - Motol

***  739 821 271 
email.: info@autobazarmotol.cz

*** VÝKUP ZA HOTOVÉ

 KOMISNÍ PRODEJ

 LEVNÁ A DOSTUPNÁ AUTA

 SPLÁTKY, POJIŠTĚNÍ NA POČKÁNÍ

AUTOBAZAR MOTOL

ul. Za Opravnou, Praha 5 - Motol

***  739 821 271 
email.: info@autobazarmotol.cz

***

KOUPÍM 
PŮDNÍ PROSTOR 

V BYTOVÉM DOMĚ 
NEBO VILE

na PRAZE 6
k vybudování půdního

bytu, pro vlastní bydlení.
V případě nabídky

volejte paní Heralovou,

tel.: 777 138 640

Chata / PozemekChata / Pozemek
poptávkapoptávka

koupím chatu / chalupu 
nebo stavební pozemek 
ve středních Čechách, 
nebo v blízkosti Českých 
hor. Na stavu nezáleží, 
spíše na místě. Předem 
děkuji za nabídku.
Tel: 773 117 381

inzerce

PRODÁVÁTE?
     KUPUJETE?
          PRONAJÍMÁTE?

Plus

Nabízíme Vám realitní služby 
plus něco navíc !

E: miroslav.hosek@re-max.cz

Realitní služby, 
jaké si přejete

T: +420 739 204 026
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OPRAVA ŽALUZIÍ – VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK – NOVÉ ŽALUZIE - 
SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ –  SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950 pavel.janci@email.cz

KOMPLETNÍ MALÍŘSKÝ SERVIS, 
 DŮRAZ NA KVALITU A ČISTOTU.

MALÍŘI POKOJŮ,
LAKOVÁNÍ RADIÁTORŮ

www.malirvpraze.cz

tel.: 775 423 227

PO NAŠÍ PRÁCI NENÍ TŘEBA
UKLÍZET.

 ŽALUZIE  

ROLETY  
SÍTĚ PROTI HMYZU

 777 038 001
www.gato.cz
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 ŽALUZIE  

ROLETY  
SÍTĚ PROTI HMYZU

 777 038 001
www.gato.cz
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www.vseprochovkrepelkyjaponske.cz. Klece pro chov křepelek. Doprava 
po celé ČR 

BYTOVÁ DRUŽSTVA LIKVIDA-
CE a prohlášení vlastníka, notář, 
převody bytů do vlastnictví, SVJ, 
zaměřování bytů. 
Tel. 724 304 603.

Malování, lakování, zednické 
práce, štukování, stěrky a sádro-
karton. Sezonní sleva 10 %. Volejte 
603 432 476.

Koupím byt v Praze 6, přímo 
od majitele. Tel.: 604 617 788

!! Odvoz starého nábytku na skládku. 
Vyklízení sklepů, bytů, pozůstalostí 
atd. Naložíme a odvezeme cokoliv. 
Vše za rozumnou cenu. Stěhování 
všeho druhu. Volejte: 773 484 056

Vykupujeme knihy. Morgan Books. Verdunská 23. 776 062 847

VLASTISLAV HOFMAN / KUBISTICKÝ KÁVOVÝ SERVIS / Dosažená cena 360 000 Kč  

PŘIJÍMÁME UMĚLECKÁ DÍLA 
A STAROŽITNOSTI DO NAŠICH AUKCÍ
Tel.: +420 734 311 861  E-mail: info@arthousehejtmanek.cz

GOETHEHO 2, 160 00 PRAHA 6 - BUBENEČ
WWW.ARTHOUSEHEJTMANEK.CZ
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Žukovského 887/4, Praha 6, 161 00
www.oftex.cz 608 988 996

Nově otevřená pobočka nabízí vyšetření na

moderních přístrojích a milý profesionální tým.

Poskytujeme komplexní oční vyšetření

se zaměřením na prevenci a

diagnostiku dioptrických vad,

šedého zákalu, zeleného zákalu a sítnice.

Přijďte si k nám vybrat ze širokého

sortimentu dioptrických, sportovních a slunečních
brýlí pro děti i dospělé.

Nabízíme měření zraku, aplikaci kontaktních

čoček a kompletní brýlový servis.



Profesionální předseda SVJ. 10 let praxe, poctivý výkon funkce, orga-
nizace shromáždění, řešení požadavků vlastníků. Volejte 703 193 566, 
nebo pište na profipredsedasvj@email.cz

ZEDNICTVÍ-MALÍŘSTVÍ provádím veškeré zednické, malířské, obkla-
dačské, podlahářské a bourací práce. Odvoz suti zajištěn. Rekonstrukce 
bytu, domu, nebytových prostor. Mobil 777 670 326

Pokácíme strom u vašeho domu z naší vysokozdvižné plošiny. Stromy 
rozřezáváme od shora dolů, odpad odvezeme, pařezy vyfrézujeme. Vhod-
né provést během vegetačního klidu do konce března. Tel.: 724 006 275, 
email: info@pvj-group.cz, www.pvj-group.cz/plosina
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Zastupitelský klub TOP 09, KDU-ČSL
Předseda: Mgr. O. Dušek, tel.: 775 663 342, 
odusek@praha6.cz místopředsedové: 
MUDr. Marián Hošek, marian.hosek@seznam.
cz, tel.: 603 169 266, Mgr. M. Baxa, mba-
xa@praha6.cz; členové: Mgr. Jiří Růžička, 
602 176 922, jruzicka@praha6.cz; Mgr. O. Ko-
lář; Ing. arch. Eva Smutná, tel.: 778 543 831; 
Ing. J. Vaculík, tel. 602 492 692, jvaculik@pra-
ha6.cz; Mgr. J. Bartůšek; Mgr. M. Kaňáková; 
Mgr. D. Klepková

Zastupitelský klub ODS
Předsedkyně: Mgr. Kateřina Bartošová, 
kbartosova@email.cz; místopředsedové: 
Mgr. P. Civínová, J. Dočekal; členové:  
Mgr. J. Stárek, jstarek@praha6.cz, Ing. Marie 
Ku bíková, tel.: 724 174 006, e-mail: mkubi-
kova@praha6.cz, Ing. Jiří Lála, jlala@praha6. 

cz, Ing. Z. Hlinský, JUDr. Mgr. M. Petrásek, 
Ing. Bc. Simona Nesvadbová,  
Ph.D., V. Šuvarina

Zastupitelský klub Piráti Praha 6
Předseda: Mgr. O. Chrást, ondrej.chrast@
gmail.com; členové: J. Kabelová, jana. 
kabelova@pirati.cz, Ing. M. Vlach, milos@
easy.cz, B. Hrůzová, Ing. E. Tichá, Ing.  
V. Šraier, Mgr. Tomáš Šídlo, tsidlo@praha6.cz, 
Jiří Hoskovec.

Zastupitelský klub Starostové a nezávislí 
(STAN) 
Předseda: Zdeněk Hořánek, zhoranek@
praha6.cz, tel.: 602 336 140, místopřed-
sedové: Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.
cz, tel.: 220 189 170,  MgA. Petr Prokop, 
tel.: 608 920 937, petar@vosto5.cz; členo-
vé: Ing. Mgr. Oldřich Kužílek,  e-mail: oku-

zilek@praha6. cz Ing. Mgr. Libor Bezděk, 
tel.: 775 870 642, bezdek@ddmpraha.
cz, MUDr. Iveta Borská, iborska@praha6, 
Mgr. Petr Karvánek, petr.karvanek 
@zscermaka.cz

Zastupitelský klub ANO Praha 6
Předseda: Ing. Arch. M. Polách,
tel.: 603 418 940; tel.: 778 543 832; členové: 
JUDr. P. Pražáková, Ing. J. Holý, 
Ing. P. Macháček, Bc. T. Klíčová, Ing. Roman 
Mejstřík

Nezařazení zastupitelé 
Mgr. P. Palacký Ph.D. (Zelení), tel: 
603 114 577, e-mail: ppalacky@praha6.cz, 
Ing. P. Weber (Zelení), weber.pavel@seznam.
cz, MUDr. Antonín Nechvátal (bez PP), tel.: 
774 077 650, e-mail: anechvatal@email.cz

Šestka–noviny Prahy 6 (periodický tisk městské části Praha 6)
2/2022, vychází dne 1. února 2022. uzávěrka příštího čísla dne 15. února.
Vydavatel: Úřad městské části Praha 6, Čs. armády 23, 160 52 praha 6, 
IČ: 00063703, tel.: 220 189 111, www.praha6.cz
Redakce: Magdaléna Krajmerová, sestka@praha6.cz 
Inzerce: 220 189 154, e-mail: inzercesestka@praha6.cz
Náklad: 35 000 výtisků, vychází 11 x ročně
DTP: Lucie Čapková
Registrační číslo MK ČR 13180
Vydavatel neodpovídá za obsah uveřejněné inzerce. 
Autorem nesignovaných textů je redakce. 

   Aktuální číslo Šestky najdete na stránkách http://www.sestka.cz

Redakční radu tvoří Výbor pro otevřenost, média 
a participaci a Redakční 
skupina. Vydávání se 
řídí Pravidly schválenými 
zastupitelstvem. Podrobnosti 
na https://1url.cz/yKwxF

ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. Malovanka/

otevřeno po–pá 10–13 14–16 h

VÝKUP KAŽDÝ DEN 
www.antiqua-apollon.cz,

www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ ČASY  
i poškozené,do r.1970. Máme zájem o dečky, 

přehozy.Veškeré hračky,pohlednice.Předměty ze 
skla. Vzduchovky, šavle, zbraně, vyznamenání. 

Gramofony, telefony,psací stroje. Porcelán-sošky, 
hrnky, kořenky. Alpaka-mísy, košíky, tácy. Mlýnky, 
fotoaparáty, globusy. Obrazy, grafiku-i poškozené. 
Hodiny, budíky, Primky-aj, barometry. Sochy-lidé, 

zvířata, Madona. Šperky–české granáty, zlaté, 
stříbrné, bižuterii.Vánoční ozdoby, Betlémy. Psací 
stůl s roletou, komoda, servírovací stolky, stojany, 
věšáky.Lampy, lustry. Předměty z Číny, Orientu.

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí, 
i když nic nekoupíme-NIC NEPLATÍTE.

Kontakty: tel. 777 100 898, 
e-mail: sahula.martin@post.cz

Kontakty na zastupitele

inzerce

KOUPÍM 
STARŠÍ RODINNÝ

DŮM PŘED
REKONSTRUKCÍ

na PRAZE 6 pro vlastní rodinu.
Lze dohodnout i doživotní  

bydlení prodávajícímu zdarma. 
V případě nabídky

volejte paní Heralovou,

tel.: 777 138 640



271 777 010
trend@trend-technologie.cz

Koněvova 1107/54
130 00, Praha 3

POSTAVÍME VÁM PLYNOVOU KOTELNU
• Zdarma vypracujeme studii ekonomické návratnosti plynové kotelny

• Vytvoříme projektovou dokumentaci, včetně vyřízení stavebního povolení

• Postavíme Vám vlastní plynovou kotelnu na klíč

• Plynovou kotelnou ušetříte až 50% nákladů za vytápění                                      

• Zajistíme provozování kotelny, včetně pravidelných servisů a revizí

Základem našeho úspěchu je Vaše spokojenost

www.trend-technologie.cz
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ZAČNĚTE 
NOVÝ PŘÍBĚH 
VAŠEHO TĚLA

Nově otevřené � tcentrum 
s unikátním programem

www.gymstory.cz


